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ΠΛΟΥΣΙΟΣ ΚΑΙ ΦΤΩΧΟΙ
ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ

((Ανθρωπός τις ήν πλούσιος... 
ηγυχός τις ήν ονάματι Λάζα- 
θζ» (Λοσκ. 16,19-20).
Δυό άνθρωποι πρωταγωνι- 

τ.ούν στη σημερινή Ευαγγελιική 
περικοπή. «Άνθρωπος κάποιος 
ήταν πλούσιος... Φτωχός κά­
ποιος ήταν, που ονομαζόταν Λά 
Ζαρος», λέγει ο Κύριος. Δυό άν­
θρωποι. ο ένας πλούσιος, πολύ 
τελής και σπάταλος και ο άλλος 
φτωχός, πονεμένος και πεινα- 
ομένος. Δυό άνθρωποι σε διαφο 
ετική κατάσταση', δυό άνθρω 

ρΟι σε μια δραματική· αντίθεση, 
εικόνα και εκπρόσωποι της αν­
θρώπινης κοινωνίας μέσα στους 
αώνεζ,τηί·

0 θεός έπλασε τον άνθρωπο 
,με ισότητα, τον έπλασε με τρό 
πο ξεχωριστό, τον έπλασε «κατ' 
εικόνά και καθ' ομσίώσιν», τον 
έπλασε «άρσεν και θήλυ» και τον 
προίκισε με ιδιαίτερα πνευματικά
^α·ρί·σ[ΐατα·

χαι όμως ο άνθρωπος στην α- 
παμάκρυνσή του από το θεό, 
οτην άρνηση της κοινωνίας του 
,με το Δημιουργό του, δημιούρ 
νησε ανισότητα, αδικία, εκμε­
τάλλευση, δημιούργησε κοινωνι 
κές τάξεις, διακρίσεις, τείχη, μι- 
ση, διαμάχες, συγκρούσεις, δη­
μιούργησε πόλεμο, φωτιά και
θάνατο.

Έφυγε ο άνθρωπος απο το 
θεό, ξέφυγε από την ηθική τά­
ξη «πραγμάτων» και έγινε πολύ 
θε'ι'στής, ειδωλολάτρης, Εβραΐ-

ος και Εθνικός, Έλληνας και βάρ 
βάρος' έγινε Πατρίκιος και πλη­
βείος, ελεύθερος και δούλος, κύ 
ριος και υπηρέτης, άρχοντας'και 
αρχόμενος, άνδρας και γυναίκα, 
που στη Ρωμα'Γκή εποχή κατάν 
τησε RES = πράγμα.

■Και όσο προχωρεί· η εξεριεύνη 
ση και όσο προχωρεί ο πολιτι­
σμός η διάκριση.αυτή όλο και με 
γαλώνει, μεγενθύνεται. Σήμερα 
υπάρχουν υπερδυνάμεις, υπάρ­
χουν χώρες ανεπτυγμένες, αλλά 
■και χώρες υποανάπτυχτες. καθυ 
στερημένες, φτωχές. Σήμερα υ­
πάρχουν κοινωνίες καταναλωτι­
κές, αλλά και χώρες στερημένες, 
που οι άνθρωποι τους πεθαίνουν 
από πείνα. Στην Άπω Ανατολή 
και στη Λατινική Αμερική· οι άν 
θρωπσι λιμοκτονούν. Σήμερα 40 
—45 χιλιάδες παιδιά πεθαίνσυν 
ανά εικοσιτετράωρο στον κό­
σμο από πείνα, αρρώστια και a 
φυδάτωση. Στην Αιθιοπία το 
Τ5ο)ο· του· πληθυσμού, πεθαίνει 
από πείνα. Έτσι ώστε σε κοινή 
δήλωση οι Σοσιαλιστές της Κοι 
νότητας να γράφουν: «Εμείς οι 
Ευρωπαίοι Σοσιαλιστές ηγέτες, 
όπως όλοι οι πολίτες κάθε Ευρώ 
πα'Γκού Έθνους, είμαστε συγ­
κλονισμένοι από το λιμό στην 
Αιθιοπία και από το μαζικό θά 
νατό παιδιών, γυναικών και αν- 
δρών».

Σήμερα οι υπερδυνάμεις σπά­
ταλο ύν 800 δισεκατομμύρια δολ 
λ,άρια για τους στρατιωτικούς 
■εξοπλισμούς και ετοιμάζονται 
για στρατιωτικό εξοπλισμό στο 
διάστημα, όταν στον πλανίτη
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ΕΝΩ ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ Η ΙΝΤΙΡΑ ΓΚΑΝΤΙ

Εκατοντάδες είναι οί νεκροί
άπο ουγκρούοεις οτήν ’Ινδία
ΝΕΟ ΛΕΛΧΙ 14 (Του απεσταλ ρισμό, οι συγκρούσεις μεταξύ

μένου του ΑΠίΕ) —. Ενω η ώ·ρ·α Ινδού ιστών και Σιχ συνεχιστή 
καν αμείωτες. Διασταυρωμένες. της αποτέφρωσης της σορου 

της Ιντιρα Γκάντι στην πλατεία 
Σαντιβαν πλησιάζει, κάτω από

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

ΤΟΥ ΤΕΒΕ
Προς τους συνταξιούχους ,
του ΤΒΒΕ.

2ας γνωστοποιώ ότι σε. 
είχιώτηλεφωνική επαφή που 

με τον κ. Πρόεδρο του ΤΕΒΕ· 
χΠην Αθήνα, μ.ε εβρβαίώσιε,.ότιι 
υπογράφη^σνι οι σχέτιΐκΐές απο 
φάσεις «πό το Διοικ. Συμιβοΰ 
χ,ο του ΊΠΕΒΕ για την αύξηση
των συνπάξέων από 1-1-85 και: 
η κατώτερη σύνταξη θα eivai 
39.000 δρχ.

Ηράκλειο' 3-1Γ-1984 
Γεώργιος Τσαγκαράκης 

Σύμβουλος του ΤΕΒΕ

μας ο άνθρωπος πεθαίνει από
πείνα, αρρώστια, ■καρκίνο και
καρδιακά νοσήματα.

Σήμερα στην τ,εχνοκρατική ε­
ποχή, στην καταναλωτική· κοινω 
via, το ψυχικό πεδίο έχει στενέ 
ψει απελπιστικά. Σήμερα ολιόκλη 
ρη η ζωή του ανθρώπου προσα 
νατολίστηκε προς την παραγω­
γή·, προς το κέρδος, προς την κα 
τανάλωση. Όμως η ύλη δεν μπο 
ρεί μονομερώς να λύσει τα προ 
βλήματα της ψυχής.

Σήμερα το κοινωνικό πρόβλη 
μα βαθαίνει και η παραβολή του 
Κυρίου επαληθεύεται στην κοι 
νωνική μας ζωή. Το πρόβλημα αυ 
το δεν θα λεΐψει ποτέ, εφ’ όσρν 
ο άνθρωπος θα αρνείται να εφαρ

συνθήκες πρωτοφανούς για ευ 
ρωπαΤκά δεδομένα πολιτικής 
και συναισθηματικής φόρτησης, 
ο «τυφώνας της βίας» που σαρώ 
νει την Ινδία από την Τετάρτη 
— μέρα της δολοφονίας της Ιν­
δής Πρωθυπουργού — συνέχισε 
κ·αι χθες το καταστροφικό .του 
έργο.

Οι αγγλόφωνες εφημερίδες της 
Ινδικής πρωτεύουσας αναφέ­
ρουν σαν απολογισμό (μέχρι την 
Παρασκευή) 500 νεκρούς και χι 
λιάδες τραυματίες — εκ των ο­
ποίων οι μισοί αποδίδονται σε 
■συγκρούσεις μέσα στο Νέο Δελ 
χί — αλλά διπλωματικές πηγές 
και δημοσιογραφικές πληροφορί 
ες από μόνιμους ανταποκριτές 
ξένων ειδησεσγραφικών πρακτο 
ρείων και εφημερίδων επίσημα: 
νουν ότι οι πραγματικοί αρι­
θμοί θυμάτων και τραυματιών 
βρίσκονται «μετά την προσθή­
κη ενός μηδενικού στο τέλος 
των ανακοινωθέντων επισήμων 
στοιχείων».

Γεγονός είναι ότι χθες το βρά 
δυ και μέχρι σήμερα τις πρωινές 
ώρες ήταν ορατές — το Νέο Δελ 
χϊ είναι κτισμένο σχεδόν σε επίπε 
δη έκταση — πολλαπλές εστίες 
φωτιάς από εμπρησμούς αυτοκι 
νήτων, καταστημάτων και ασι­
τιών, στις λα’Γκές κυρίως συνοι 
■κίες της πόλης όπου παρά την 
επιβολή του στρατιωτικού1 νό­
μου, την απαγόρευση της κύκλο 
φορίας και τον κατ' οίκον περιο

πληροφορίες αναφέρουν την ρί­
ψη πυροβολισμών σε διάφορες 
περιοχές της πόλης μέχρι και σή 
μέρα το πρωί. Σημειώνεται επί 
σης ότι εκτός από το Νέο Δελχί 
σφοδρές συγκρούσεις αναφέρον 
ται στο Πουντζάμπ και Ουτάρ 
Μιπραντες, καθώς και ότι τα ί­
δια μέτρα περιορισμών έχουν ε- 
πιβληθή σε περισσότερες από 80 
πόλεις της Ινδίας.

Χθες πάντως παρέλυσαν συγ 
κοινωνίες, παρουσιάστηκαν σο­
βαρά προβλήματα στην τροφο 
δοσία του πληθυσμού στο Νέο 
Δελχί και άρχισε η μαύρη αγορά 
ως και στις εφημερίδες που που 
λιόντουσαν στην τριπλάσια τι­
μή. Επίσης παρατηρείται ένα κύ 
μα φυγής από την πόλη προς ι α< 
χωριά που εξηγείται από τον φό 
βο των κατοίκων via την συνέ 
χεια των εκτρόπων και το διά-

χυτό· αίσθημα ανασφάλειας που 
πλανάται.

Στο μεταξύ η κυβέρνηση της 
χώρας υπό τον νέο· Πρωθυπουρ 
γό,, γιο· της Ιντιρα Γκάντι, Ρα- 
τζίβ, παίρνει δρακόντεια μέτρα 
ασφαλείας προσπαθώντας να ι- 
λέγξει την κατάσταση και να1 
διασφαλίσει την τάξη αμέσως με 
τά την τελετή της κηδείας, δεδο· 
μένου ότι είναι γενική η αίσθηση 
πως η τελετή μπορεί να σημάνει 
και την αρχή μιας νέας κλιμάκω 
■σης των ταραχών.

Ενισχυτικό, των απόψεων αυ 
τών είναι το γεγονός ότι η πλει 
σνότητα των ξένων ηγετών που 
βρίσκονται στο Νέο Δελχί επι­
σπεύδουν την αναχώρησή τους 
για σήμερα το βράδυ.

Στο εξωτερικό μέτωπο εξάλ­
λου, ιδιαίτερη σημασία απόδιδε 
ται από πολιτικούς παρατηρητές 
στο γεγονός της παρουσίας του 
ηγέτη του Πακιστάν στρατηγού 
Ζία Ουλ Χακ, στο Νέο Δελχί —

παρά το ότι έκλεισαν τα σύνο 
ρα μεταξύ των δύο χωρών — 
γεγονός που θεωρείται χειρονο 
μία δηλωτική της πρόθεσης α­
πό την πλευρά του Πακιστάν νο 
■μην υπάρξει αντιπερισπασμός, 
στοιχείο στην ίδια κατεύθυνση 

. αποτελεί και το μήνυμα που α- 
’ πέστειλε στον Ρατζιβ, ο Ζία Ουλ

Χακ πριν φθάσει στο Ν. Δελχί, 
στο οποίο αναφέρει μεταξύ άλ­
λων ότι;

«θέλω να σας διαβεβαιώσω 
για την πλήρη υποστήριξη της 
κυβέρνησης του Πακιστάν στις 
προσπάθειες για την οικοδόμηση 
σχέσεων εμπιστοσύνης μεταξύ 
των δύο χωρών και για την ε­
ξασφάλιση μιας ομαλής εξέλιξης 
στην περιοχή μας».

Σημαντικό επίσης θεωρείται 
το γεγονός ότι η πρώτη επαφή 
του νέου Ινδού Πρωθυπουργού 
έγινε χθες.με τον Σοβιετικό Πρω 
θυπουργό κ. Τιχόνωφ γεγονός

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΠΙΛΕΓΕΙ

Διαμαρτυρία φορέων για 
τόν βιολογικό καΟαριομό

• ΠΗΡΑΜΕ και δημοσιεύομε την παρακάτω διαμαρτυρία |σχετικά με το θέμα της επιλο­
γής του χώρου για το εργοστάσιο επεξεργασίας λυμάτων. Την διαμαρτυρία υπογράφουν 
ικπρόσωποι του Συλλόγου Μεσαμπελιών, του Πολιτιστικού Συλλόγου Δειλινών, του Πολι 

TCEB Φοινικιάς, του Συλλόγου Προ-τιστικού Συλλόγου Νέου Σταδίου θερίσσου, τουι ιν ι mvu ------------- — .

στασίας Περιβάλλοντος και Αξιοποίησης Φοινικιάς και ο Πάρεδρος Φοινικιάς. Το κείμενο
της διαμαρτυρίες είναι το ακόλουθο:

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Άνυπόταχτβς σκέψεις

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
Στο συνοικιακό καφενεδάκι, 

δεν θα ξαναδείς πια τον Αχιλλέα. 
Πάνου που θα ξεκουράζουνταν 
από· της δούλεψης την ταλαιπω 
ρία, πόνου πο·υ θα ζούόε κάμπο 
σους χρόνους ακόμη για να χα- 
ρεί — ανάμεσα την καλόψυχή 
του1 οικογένεια — της ζωής τη 
χαρά, τον άρπαξε ο Χάρος, όρ­
θιο. Μία μέρα πριχού να αναχω 
ρήσει, περνούσα από το καφενε 
δάκι τραβώντας για το σπίτι 
μου. Ήταν απόβραδο της Τρί­
της που πέρασε. Σ' ένα τραπεζά 
κι κάθουνταν μαζί με την αγαπη 
μένη του γυναίκα, την Κατίνα. 
Εδώ πρέπει να πω πως με στα­
μάτησε κάποιο1 μυστήριο. Ποτές 
μου δε σταμάτησα να τον χαιρε 
τήσω με το χέρι. Μία το· απόιβρα 
δο εκείνο της Τρίτης, στάθηκα. 
Δώκαμε τα χέρια, κόλλησαν οι 
χούφτες μας στο σφίξιμο των 
δαχτύλων. Μιε παρακάλεσε' να 
πιώ μαζί τους μια τσικουδιά. Ε- 
πέμενε δηλαδή. Δεν ήταν η ώ­
ρα. μου να πιω1. Τον ευχαρίστη­
σα αναξεκινώντας το δρόμο μου. 
Μα τί χερούκλα ήταν ετούτη του 
Αχιλλέα. Το χέρι μου χάθηκε α­
νάμεσα στα μακρυά του χοντρο 
δάχτυλα.

Ο Αχιλλέας! Ο Αχιλλέας Μα'·-· 
πλής ήταν παλικάρι. Άντρας 
δυνατός. Τολμηρός και αποφα 
σιστικός. Τον καιρό της Γερμανι 
κής Κατοχής ήταν ένας από τους 
πρώτους που σκάλωσε αντάρτης 
στα βουνά. Κατατάχτηκε στην 
Εθνική Αντίσταση·, στο Σώμα 
του ΕΛΑΣ. Για τη δράση του δεν 
ήταν καυχησάρης. Δεν ήταν πο 
λυλογάς. Σαν Κρητικός έδειξε με 
την αντρειοσύνη του, πως δεν 
υποτάσσεται στην βία του κατα 
χτητή Γερμανού. Η Κρήτη τον 
χρειάζουνταν. Ετούτα τα δυνα 
τά παλικάρια — σαν τον Αχιλ 
λέα — τα ήθελε η Κρήτη να της 
κάνουν παρέα στα βουνά. Μαζί 
με κι άλλους συναγωνιστές, πλού 
τιζε η παρουσία του το σκοπό 
του αγώνα.

Σε όλους μας, σε όλους τους 
θνητούς, ένας είναι ο ύστερος 
δρόμος. Είναι ο δρόμος αυτός

Βαγγ*λη Γρατσία
ναι και αξιαγάπητο από όλες τις 
ηλικίες. Από τα παιδιά ίσαμε 
τους ηλικιωμένους. Είναι ο γλυ 
κός τρόπος που πλησίαζε τον άν 
θρωπο. Είναι ο γλυκός τρόπος 
όταν τον πλησίαζε ο άνθρωπος. 
Χαρίσματα ψυχικής δύναμης. Πα 
νανθρώπινα χαρίσματα, που περ 
νούνε από της γης τη ζωή, λίγο 
ατά. Ποιόν αγάπησαν τόσο πο­
λύ τα παιδάκια της γειτονιάς; 
Αυτόν αγάπησαν. Αγάπησαν του
Αχιλλέα τη στοργή. Όταν περ­
νούσα από· το καφιενεδάκι
τραβώντας από το χεράκι 
κοριτσάκι τριώ χρονώ, τον 
ρετούσε φωναχτά.

— Γειά σου Αχίλλέα! Και

του 
ένα 
χαι

κα-

ΣΤΗΝ ΚΗΔΕΙΑ ΤΗΣΓΚΑΝΤΙ

Συναντήθηκαν χβές
Παπαυδρέου
ΝΕΟ ΔΕΛΧΙ 3 (του μπεσίτά 

λμιένου του ΑΠΕ·)·— Ο πρώθυ 
πουργός κ. Ποπονίδρέου συναν 
τήθηκε σήμερα πριν από την 
τελκτή· της κηδείας της Ίνίτιρα 
Γκάντι με τον Ισπανό πρωθυ 
πο,υργό κ. Φιλίπε Γκονζάλες. 
Λντικεί,μΓ.νο της συνομιλίας 
των δυο ηγετών που διήιρκείσ® 
περίπου ,μια ώρα, ήταν σήμιρω 
να μι: δημοσιογραφικές πλη­
ροφορίες, το· πρόβλημα της έν 

. τάξης της Ισπανίας στην Ευ- 

. ιρωπιαΤκή Κοινότητα, πού θα 
απασχοζ,ήσει την Σύνοδο κορυ 
φής των· «10» στο Δουβλίνο· 
στις αρχές του ερχόμενου μή 
να.

Σύμφωνα μ®ί τις υπάρχουσες 
πλήιροφορίές δεν προίβλέπεται 
(μέχρι στιγμής άλλη ιδιαίτερη 
■συνάντηση του Έλληνα πρω 
©υπουργού, δεδομένου ότι μέ, 
τά την τελετή της κηδείας θα 
αναχωρήσει για την Αθήνα.

Η αναχώρηση· 'του κ. Παπα 
νδ,ριέου και της Ελληνικής αν 
τιπροισωπείας προβλέπείται —<ε 
ικτό ςαπροόπτου— για τις 21.00 

. (τοπική, ώρα) και η άφιξη 

. στην Αθήνα στις μία (1) μετά 
τα .μεσάνυχτα ώρα Ελλάδας.

Μαζί ,με την Ελληνική αντί

ΓκουζάΛες
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΕΔΗΚ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ3—
Η ΕκάΒλΒσιτική Γραμματεία 

της ΕΔΗΚ. για να τιμήσει την 
επέτειο των εκλογών της 3ης 
Νοεμβρίου 1963— πρώτη νίκη 
της Δημοκρατίας διοργανώνει 
πολιτική εκδήλωση στο Θέα­
τρο Μουσούρη· την Δευτέρα 5
Νοεμβρίου και ώρα 8 μ.μ.

Στην εκδήλωση κλήθηκαν 
να συμμετάσχουν όλα τα δη: 
ιμοκρατικά κόμματα και πολλές 
προσωιπικότητες της αντίΐστα- 

Δημακρατικών aσης και των 
γώνων.

Σφην αρχή, της βκ'δήλωσης
(θα πρόβληίθεί η ταινία «Ο· Γέ 
ρος της Δημοκρατίας» και θα 
ιακολίουθήισιε^ομιΐλία του Προϋ 
όρου της ΓλΉΚ κ. Γιάννη Ζί 
γδη.

ΕΛΠΙΔΕΣ

ΓΙΑ ΑΦΟΠΛΙΣΜΟ

Με 
σης

την ευκαιρία της εξέτα- 
του θέματος Της θέσης

γικοΰ καθαρισιμού ο κ. Ρο,μπογι

την Αθήνα —και πάλι εκτός a 
προόππου— και ή Κυπριακή αν 
τιπροσωιπεία που βρίσκεται στο 
Ν, Δελίχϊ με επικεφαλής τον 
Πρόεδρο· Κυπριανού.

Ο κ. Κυπριανού ειίχε σήμιε 
■ρα νωρίς το μεσημέρι διαδοχι 
κές συναντήσεις με τον Γραμ 
■ματέα της Βρεταννικής Καινό 
πόλιτείας κ. Σ. Ραμφαλ, τον 
■Πρόεδρο της Γιουγκοσλαβίας 
κ. Β. Τζουρανοβιτς και τον 
κ. Κενεθ Καουντα.

Λ6γοι καί &ν1ίΑογοι

ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΑ

που οδηγάει στο θάνατο. Ό­
ποιος πεθάνει, λένε κατόπι οι 
ζωντανοί «Ήταν καλός άνθρω­
πος». Μπορεί αυτός ο καλός... 
να ζούσε σε βάρος της κοινωνί 
ας. Μπορεί να μισούσε το συνάν 
θρωπο. Και στο αιώνιο σφάλι- 
Υμα των ματιών, συχωρνούνται 
όλα.

Μα για τον Αχιλλέα Μαγριπλή 
ο όρος αυτός δεν χωράει. Ο Αχιλ 
λέας θα πομείνει στη μνήμη μας, 
ευγένια. Παλικαριά. Καλοσύ­
νη. Ετούτο το τριαδικό προτέρη 
μα είχεν ο ενάρετος Αχιλλέας. Το 
παλικάρι το σωστό είναι καλοσυ 
νότο. Ευγενικό. Ταυτόχρονα εί-

θώς προχωρούσαμε ίσαμε κάτου 
στου δρόμου τη στροφή, φώνα 
ζε συνέχεια.

— Γειά σου Αχιλλέα!
Κι ο Αχιλλέας στέκουνταν δυό 

μέτρα μπόι άντρακλας, χαμοΥε- ’ 
λώντας ευτυχισμένος. Χαίρουν- : 
ταν. Δύσκολο πράμα να σε πλη 
σιάσουν τα παιδιά. Τον Αχιλλέα 
τον πλησίαζαν τα παιδιά. Όλος 
ετούτος ο γίγαντας, ήταν μια μι 
ικρούλα ψυχή, που ηλέχτριζε κα 
ταχτώντας των άλλων τις ψυχές.

Χρόνους και χρόνους περνού 
σα πολλές φορές την ημέρα από 
του Αχιλλέα το δρόμο. Ο χαιρε 
τισμός ήταν απλός. Τυπικός. Μα 
το καταλάβαινα: Χαιρετούσα άν 
θρωπο. Μΐε αντιχαιρετούσε, άν-ι 
θρωπος. Πέρασε στη ζωή του 
πολλά δεινά μα δεν τον χάλασε 
■καμιά κατάσταση. Το καθαυτό 
παλικάρι κατέχει να κρίνει. Κα 
τέχει να διακρίνει. Ζυγιάζει τα 
πράματα σωστά και προχωρεί. 
Δεν μισεί. Δεν αντιμισεί. Αυτός 
ήταν ο Αχιλλέας. Αυτός είναι ο 
Αχιλλέας που πομένει στη μνήμη 
μας.

Εγώ Αχιλλέα δεν τόλμησα να 
σου1 δώκω το ύστερο φιλί. Δεν 
τόλμησα μούτε και να περάσω 
από το καφενεδάκι σου. Έστειλα 
τη γυναίκα μου. Στάθηκε αδύνα 
το να σε φανταστώ Αχιλλέα, νε 
ικρό. Κι όμως, έφυγες. Τράβηξες 
κατά την αιωνιότητα σε στιγμές 
που σε χρειάζουνταν ακόμη το 
σπιτικό που δημιούργησες. Σε 
στιγμές που και εσύ θα γεύου- 
σουν τον τίμιο αγώνα της ζωής 
σου, λεύτερος πια από το ωρά 
ριο. Το κλασικό καφενεδάκι της 
γειτονιάς, πενθεί κι ετούτο την 
αναχώρησή του, Αχιλλέα. Εγώ 
Αχιλλέα δεν ήρθα. Σου έστειλα 
με τη γυναίκα μου, λίγα λουλού 
δια μονάχα, μαζί με το συμψυχό 
μου αναστεναγμό. Είναι ο ανα­
στεναγμός που χάραξε τ' όνομά 
σου ΑΧΙΛΛΕΑ, με στάλες δά- 
κρυου, πόνου στα λουλούδια 
που σου έστειλα, έτσι σαν άστε 
ρη του πόνου μου προσφορά.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΕ 3 (ΑΠΕ — 
ΓΑΛ. ΠΡΑΚΤ.)— Οι 116 
ρες—μέλη του ΝΑΤΟ1 ελΙπίζοιυν 
ότι θα σηιμειώθώ πρόοδος τις 
,προσεχείς είβδομώδες στις δια 
υηριαγιμαιτεύσεις της διάσκεψης 
για τον «ιροπλισμό στην Βυρώ 
πη, οι εργασίες της οποίας επα 
ναλίαμβανονται στις 6 Νοείμβρί 
ου στη ΣτόκχόλΙμη, δήλωισε σή 
μέρα διπλωματική πηγή; της A 
τλαντικής συμμακιίας «τις Βρυ 
ξέλλες.

του εργοστάσιου επεξεργασίας 
λυμάτων της πόλης μας από 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο, θα 
θέλαμε όλοι οι ενδιαφερόμενοι 
φορείς της περιοχής που έχει ε 
πίλεγεί, για την! εγκατάσταση 
του εργοστάσιου να κάνουμε 
γνωστές τις παρατηρήσεις μας 
γιιία αυτό το θέμα που μας a 
πασχίοιλεϊ τώρα και ίμηνίες·

Βέβαια έχουμε επανειλημένα 
διατυπώσεις τΐς ανησυχίες μας 
από τον, τΰπο και δάστυχως 
Τεκμηριωμένα ε,π:Ι'Χ8ΐρημ«κτΐα δεν 
αντιπαρβτέθηκαν, πείθοντ ας 
μας άτι ο αγωνίας μας είναι δι 
καίο,ς,
Αναγκαζόμαστε λοιπόν: να επα 
νέλθοιυμε και να εκφράσουιμε 
και πάλι τις ανησυχίες μας

αννάκης ισχυρίστηκε μέσα στη 
Βασιλική ,τίου Αγίου Μάρκου κα 
τά την διάρκεια του Δίαλαγου 
που δίαργάνισσε Το ΥΧΟΠ ότι 
«το εργοστάσιο λυμάτων είναι 
κάτι πολύ απιλό δηλ. δεξαμενές 
που μέσα γυρίζουν φτερωτές 
και διοχετεύαυν οξυγόνο» μυ α- 
ποτέλισμα ο παρευρισωμένος 
στη συζήτηση περιβαλλοντολό- 
γος τρυ ΥΧΟΠ και ειδικός για 
διολογ'κό καθαρισμό, να πθν δι 
■ακόψει και να σίρν πει «κάνετε 
λάθος αν νομίζετε ότι πρόκει­
ται γΐα απλές εγκαταστάσεις, 
αττενιαντιίάς πρόκειται για έργρ 
υψηλής -πιχνολυγίιας πΡυ αν δεν 
λείίτουργιεί σωστά θα δημιουργή 
ση σοθαρά προβλήματα στη ευ 
ράτερη περιοχή.

ιτρος κάθε
το κοινό

αρμόδιο καν ττρος 
του Ηρακλείίου.. και

Οι επικεφαιλίείς των αντιπρο 
σωιπειών των χωρών—·μελΐών 
■του ΝΑιΤΟ, άρχισαν χθες να 
πρόετοιιμιάζονται στις Βριυίξίελί- 
λες για την επανάληψη των 
(σήνοίμιιλιιών , της διάσίκεψης 
στην οποία σι·μμετήχου\· 35· χώ 
μες.

©ι ανησυχίες μας αυτές ιειίναι :
1) Η μελέτη (στην οποία 

στηρίκτηκε ο Δήμος) σαφώς a 
ναφέρει ότι σε περίπτωση ανέ- 
ιμίων οί οσμές θα μεταφέρονται 
σε βάθος αρκετών· χιλιομέτρων 
(π.χ. αναφέρεται από σφαγεία 
έως Κνωσίσό)

2) Σκόπιμα η μελέτη αναφέ 
ρεί ότι η Φοινικιά ,στβρείφαι πα 
ντελώς βλάστησης... Ποια σκο 
πιιμότητα εξυπηιρετεί αυιτίή η Φρά 
ση; ικαι ρωταιμε μήπως ο μελε 
τητης δεν έχει επι·σκεφθ?ι καθο 
λου την περιοχή:

3) Την προηγούμενη υποψία 
μας «νιίσίχΰει το γεγονός ότι 
ικαι η προηγούμενη θέση για 
(τίην εγκατάσταση του εργοστα 
σίου λυμάτων είχε· ορίσθει μέσα 
σε κατο κημένη περιοχή.

4) Πολλοί Δημοτικοί Συμβου 
λοι (και ο κ. Σαρρής ,σίτο Α- 
τάαλένίιο) έχουν παροίδεχθίϊί 
ότι στη μελέτη, υπάρχουν λάθη.

5) Αλλά αυτό που μας κά 
νει να ανησυχούμε πβρίσσόήΐϊιρο 
είναι ότι ο άνθρωπος που ήταν 
ο εισηγητής στο Δημοτικό Συ­
μβούλιο για το θέμα του Βιολο

5) Τά παραπάνω δικαιώνει 
Τις οβνησιυχίίεΓ μας και μας 
δίινει σττάντηση γιατί στις άλ 
λες πόλεις λαμίθάνουν πρόνοια 
και εΥκαθιστούν πια εργοστάσια 
επεξεργασίας λυμάτων μέχρι 
και 20 χιλιάμετρα από τα όρια 
των πόλέωι·.

7) Ποιοι Φορείς ρωτήθηκαν 
ττριν την απτόφαση τΌΜ Δημοτι-
κου Συμβουλίου ή έσϊτω ττοιιοι
φσρΐ’ίς εκφράστηκαν θετικά και

μετά την απόφαση του ΔημοΤί- I 
κου Συιμβο,ιΑιου;

8) Εμέίς γνωρίζουμε ότι το । 
υπουργείο Γεωργίας έχει εκψρα 
σθ-ί αρνητικά (αφού έσιτείλε ε 
π πίροπή στην πΈριοχή) ενώ μέ ( 
χρί στιγμής κανένας φορέας ι 
δεν έχει υποστηρίξει αυτή την 
απόφαση.

9) Για ένα τέτοιο τεράστιο 
έργο για την πόλη μας (πρου 
πολ. 4 δ σ. περίπου) που θα 
πληρώσουμε εμείς και οι επόμε 
γενιές — και που ξεκινήσαμε 
ήδη να πληοωνουμε με το είδι 
κό πΐέλος 80ο)ο στη τιμή του 
νερού — δεν θα έπρεπε να ερω 
τηθεί ή τουλάχιστο να ενημκρω 
θεί ο λαός; και μάλιστα σε μι 
‘α εποχή που μιλάμε για συν ο; 
νΐιακά Συμβούλια και Ααική Συ 
μμετοχή στις αποφΐάσ'εις;

10) Τελειώνοντας δηλώνουμε 
ότι ο αγώνας για μία σωστή 
λύση σ ένα τόσο σημσντικό πρό 
βλήμα συνεχίζεται, και γιαυτό 
είιμαστε διατεθειμένοι και με 
έξοδα δικά μας να οίνα&έσουμε 
σε εταιρεία του εξωτερικού (ε- 
πειδή στην Ελλάδα δεν υπάρχει 
η σχετική εμπτείρία) την εξέτα 
ση του προβλήματος, για να 
παρθή ίμια απόφαση σωστή και 
να ξεπεραστή το αδιέξοδο που 
έχει περιέλθει το θέμα αυτό.

ΣΑΝ ΠΡΟΛΟΓΟ για το σημε­
ρινό μου κείμενο πρέπει να διευ 
κρινίσω πως όσα θα διαβάσετε 
παρακάτω, τα είπα τον π. μήνα 
στην εκπομπή που κάνω στον 
τοπικό Σταθμό της ΕΡΤ 2 τρεις 
φορές την εβδομάδα: Τρίτη, Πέμ 
πτη, Σάββατο στις 10,20' το 
πρωί, με τον τίτλο: «Το ράδιο 
χρονογράφημά μας». Τα μεταφέ 
ρω στη στήλη μου επειδή ο προ 
φορικός λόγος, με τα Ερτζιανά 
κύματα ή και χωρίς αυτά, φεύ­
γει, πετά και χάνεται στους αιθέ 
ρές. Ενώ με τα γράμματα του 
αλφαβήτου δεσμεύεται, μένει και 
δέν γίνεται πίερόεν έπος. Και α­
κόμη γιατί δέν ακούνε όλοι ρα­
διόφωνο... Ας δούμε όμως το

γάμο, κατεβάζουνε τη λίστα 
στον ένα λαγό, στη μια πέρδι 
κα ή σε μια φάσα. Αδειανοί δεν 
γυρίζουνε ποτέ. Γιατί όταν δεν 
βρούνε κυνήγι γεμίζουν το κυνη 
γοσάκουλο με χόρτα της επο 
χής, με αστάχυα, με χοχλιούς, 
και οι πιο τεμπέληδες με ψέμα-

θέμα όπως το παρουσίασα στο 
μ ικρόφωνο:

«ΓΙΑ τους κυνηγούς θα μιλή 
σωμε σήμερα. Είναι μια κατηγο 
■ρία συμπαθών ανθρώπων που 
τους συναντούμε σε κάθε πόλη, 
σε κάθε χωριό, σε κάθε μετόχι 
και οι πιο πολλοί, αν όχι όλοι, 
διαθέτουν γερό μάτι, γρήγορα 
χέρια, και μεγάλη φαντασία. Για- 
τί αν έχεις καλό σκύλο, γερά πό 
δια, οξύ μάτι, γρήγορο τουφέκι 
και δεν κόβει το μυαλό σου για 
ιστορίες και παραμύθια, σημαί 
νει πως δεν είσαι σωστός κυνη 
γός. Πως θα βγαίνανε τόσες οι 
απίθανες ιστορίες με κυνηγετικά 
κατορθώματα και άλλα διασκε- 
δαστικά ψέματα που τα λένε ό­
μως με τόση δεινή τέχνη και σο 
βαροφάνεια ώστε στο τέλος να 
τα πιστεύουνε και οι ίδιοι; Και 
γυρίζοντας σπίτι να ζητούν από 
τη γυναίκα τους κυνήγι που δεν 
της πήγανε!...

τα.
ΤΟ ΚΑΚΟ με το κυνήγι στον 

τόπο μας είναι ότι ενώ τα θηρά 
ματα εξαφανίζονται ρανδαίως 
και σε λίγο καιρό, του χρόνου, 
ίσως, ή τον άλλο, δεν θα υπάρ 
χει για δείγμα πέρδικα παρά μό 
νο στην όμορφη τοιχογραφία 
της Κνωσού, στο Μουσείο, οι 
κυνηγοί μας αυξάνονται με τον 
ίδιο ρυθμό. Ραγδαίως κι αυτοί. 
Είναι τόσο πολλοί που η αναλο 
για τους κοντεύει να φτάσει το 
δέκα στα εκατό του ενεργού πλη 
θυσμού της Χώρας! Η αιτία που 
ελαττώθηκε τόσο απελπιστικά 
το κυνήγι στον τόπο μας, οφεί 
λεται σε πολλά αίτια. Το πρώτο 
είναι η λαθροθηρία που ασύδο 
τη οργιάζει όλο το χρόνο. Χει 
μώνα καλοκαίρι. Ακόμη και την 
περίοδο της αναπαραγωγής, την 
Άνοιξη που ζευγαρώνουν και 
φωλεύγουν τα πουλιά. Το δεύτε 
ρο τα φυτοφάρμακα που ενώ 
προστατεύουν τη γεωργία, εξόν 
τώνουν τα ζώα και τα πουλιά 
της εξοχής. Το τρίτο τα πολλά 
τουφέκια των κυνηγών. Κοντά' 
400.000 άδειες εκδόθηκαν εφέ­
τος. Σ' αυτούς πρέπει να προ- 
σθέσωμε άλλους 100.Ό00 παρά

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 32 χιλιάδες.

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 68 χιλ. μόνο 32 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό μόνο 16.000

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα 

ΤΗΛ. 280-416

<

ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ
ΖΗΤΑΕΙ ΤΟ ΚΚΕ ΕΣΟΤΕΡΙΚΟΥ
Πολϊΐτες του Ηρακλείου
ΕΙπΡίβή Οεωροί>με την απλή 

ανόθευτη αναλογική σαν το· δι 
καιό'τΐ&ρο εικλογικιό σύστημο,.

Ετπεί’δή πιστεύουμε ότι αποτε 
λεί ένα από· τους βασικούς πα 
ράγο'ντες για την ομαλή δήμο 
κρατική εξέλιξη στον τόπο μας

Επειι&ή είμαστε, συγουροι ό 
τι η καΘιέρωισή της Θα σταμα 
τήσει την περαιτέρω χιυδαιοποί 
ηση της πολιτικής ζωής.

ιΕΙπ&ιΙδή ^ίλουμυ (οι πρωτο­
βουλίες να ποραμιιίνουν στα 
χέρια: της δημοκρατικής πλειο 
ψηφίας του λαού μας και να 
βκίφραισιτεί στα πραγματικά της 
δεδομένα η θέληση του Ελλη· 
νικού λαού.

Επειδή, τέλος^πιστείχιιμε ότι 
ποτέ άλλοτε δεν ήταν τόσο ώρι

μες 
για

οι συνθήκες στον τόπο μας 
την ΑΠΛΗ ΑΝΙΑΑΟΠΙΚΗ

ικαλώιύίμ® τους πολίτες τον Ηρα 
κλείου να παλέψουν· για την
κώθιέιρωοΐή της, σαν πάγιο ε-

σ όλουςκλογικό σίιστημα,
τους χώρους που ζουν, εργάζο
νται και σπουδάζουν στα σω^ 
ραιτείια, τους συλλόγους, την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, το Σίχο 
λείο1, τοι Πανέπιιστήμιο.

Να δημιουργήσουν επιτροπές 
■υποσιήρφξης.

Να χ πλαισιώσουν την επιτρο 
ιπήί για, την ΑΠΛΗ ΑΝΑΑΟίΠ, 
ΚΗ

Να πάρουν μέρος στις εκδη 
λώσεις που θα γίνουν

Ηράκλειο 3-41-1984 
Νομαρχιακή Επιτροπή 

Ηίίακλεϊο» ΚΚΕ ΕΣΟΤ.

ΒΕΒΑ1Α, μια παροιμία λέει: 
«Που μανερεύγει ψέματα η κοι 
λίά του το ξέρει», αυτοί όμως 
νιώθουν ήδονή όταν σκοτώσουν 
ένα λαγάνα λένε τρεις. Δυο πέρ 
δίκες, να λένε πέντε ή και παρα 
πάνω. Κι όταν οργώσουν βουνά 
και λαγκάδια και δεν βρίσκουνε 
τίποτε ή το χτυπούνε αλλ αυτό 
έχει πιει νερό και δεν πέφτει ή 
■είναι αλεξίσφαιρο και οι μπαλω 
τιές που στοιχίζουνε ακριβά τώ 
•ρα πάνε στου Καραγκιόζη · το

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΛΙ

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ !;
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, ;!

• ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
! απλά πλεονεκτήματα:
I · Έχει μηχανικό σύστημα. <
; * Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- ; ।
; ουλέξ και το μηχανικό σύστημα. χ ; ·
! · Δίδει σταθερά κτυπήματα. ; i
I · Δεν σπάει το ελαιόδενδρο. ; [
I · θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο. !;
* · Ζυγίζει 15 κιλά. ί;
; · Κοστίζει φθηνά. J;
I · Έχει δύο χρόνια εγγύηση. f

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ
$ Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181,235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ J'

— Η κ. Εύα I. ΟιίκονόίμοΜ συ 
μίβολαιογράφος κατάθείσε στα 
γραφεία μας δρχ.· 3000 εις μνή 
μην Αιχιλλιέα Μαγριπλή υπέρ: 
του ΣοχματείΟυ Φίλοι του Παι 
διού.
— Ο κ. Αντιώνης Πρωτοπαπα 
δάκης υποστράτηγος ε.α κατιέθε 
ισεστά γραφεία μας δρ. δύο χιλ. 
(2000) εις μνήμην του ταξιάρ 
χου Γιώργου Μπριτζολάκη. υ 
ιΐίέρ του Τ..Ν. Αγ. Τίτου.
— Η κ. ΕλΙέινη χα I. Κεφαλα 
■κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Ιωάννη με τη συίμιπλήρω- 
σηι 3 χρόνων από του θανάτου 
του υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Άγ. ΣΜιρίδων.
—■ Ο κ. Ιωάννης και Ελένη Σε

νομούς. Υπάρχει όμως και τέ­
ταρτο πιο βαρύ ακόμη από τα 
προηγούμενα. Οι ατελείωτες φω 
τιές που καίουν τα δόση μας που 
είναι το φυσικό καταφύγιο — 
το σπίτι για κάθε ζωντανό πλά­
σμα της εξοχής. Εκεί γεννιέται, 
ζει, ζευγαρώνει και φωλεύει κά­
θε πουλί και ζώο. Πώς να γλιτώ 
σει λοιπόν με τί τρόπο να επι­
βιώσει το θήραμα; Και πού θα 
σταθούνε και τα διαβατικά που 
λιά όταν περνούνε από τον τόπο 
μας; Γι’ αυτό δεν έρχονται όπως 
παλιότερα.

ΠΡΙΝ ΛΙΓΑ μόνο χρόνια που 
τα τουφέκια ήσαν λίγα και όχι 
τέλεια όπως τα σημερινά, υπήρ 
χε άφθονο κυνήγιΛΆλλά και τό 
τε πιστεύανε πως για να το πιά 
σεις δεν χρειαζότανε μόνα ικανό 
τητα μα και τύχη, όπως έπρεπε 
να ’χει και ο ψαράς και ο κουμαρ 
τζής. ΓΓ αυτό λέγανε:

Του χαρτοπαίχτη, του ψαρά, 
του κυνηγού το πιάτο, 
εννιά φορές είν' αδειανό 
και μια φορά γεμάτο!...

Η αναλογία ένας προς δέκα της 
παλιάς εποχής πρέπει να πάει 
οτα είκοσι τώρα και παραπάνω. 
Το γεμάτο πιάτο το τρώνε σήμε 
ρα οι λαθροθήρες που εκστρα­
τεύουν κατά διμοιρίες και λό-

ρπίεπίσιδάκη κατέθεΐσαν στα 
γραφεία μας δρχ, 10.Θ0Ο εις 
ΐμνήμην των γονέων τους Στι> 
λιανής και Γεωργίου Σερπε- 
τσίδ&κη υπέρ του Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ό Άγ. Σπυρί­
δων.
— Οι συνταξιούχοι ΑΤΕ υπο 
κατ)ΐος Ηρείκλίεΐου καΐεθεισαν 
ιστα γραφεία μας δρχ. 9500 εις 
μνήμην Εμμ, Πατεριανάκη ό 
πως διατεθούν 1) δρχ. 3500 υ 
πέρ των Φιλανθρ. Ιδρυμάτων 
ΙΑΚ. 2) δρχ. 3Ό00 υπέρ του I. 
Ν. Αγ. Τίτου 3) δρχ. 3000 υ 
πέρ του LN. Αγ. Δημητρίου 
Λυμένος.

χους κάθε βράδυ με αυτοκίνητα, 
με φορτηγά, με σκαπτικά, μέτρα 
κτέρ, και φορητούς προβολείς 
κι αλωνίζουν λαγκάδια και βου­
νά.

ΣΤΟ επόμενο θα Υράψωμε το 
■κάζο ενός κυνηγού — του Κόρα 
κονικολή — που, ζαρ' όλη την 
φαιδρότητά του δείχνει μια στά 
ση ανθρωπιάς θα έλεγα απέναντι 
στα θηράματα, που δεν βρίσκε 
ται σήμερα.

Κωστής Φραγκούλης.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικάι
tnA.242880
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Το Διοικητικό Συιμίββώλιο 
του Φιλανθρωπικού Συλλύτγου 
«Άγιος Ιωάννης ο Εΐλεήμίων» 
βκχαριοτει τους κάτωθι δωρή 
τάς του:

. I ) κ.. I Γαιτυγιαννάκη Σερα­
φείμ. δια την εκ 3000 δρχ^ δω

ΑΕΤΟΡΙΑ 
Ταξίδι στα Κύθηρα 
ΑΠΟΛΛΩΝ: 
Το πάρτυ 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Μπητ Στρητ 
Χορεύοντας στους δρόμους 
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός) 
Γρανίτα από λεμόνι No 5 
ορ·κυχ
Μαθήτριες καλύτερα στο κρεβά­
τι παρά στο θρανίο. 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τα σαγόνια του καρχαρία No 3 
CINE ΝΤΡΑ ΉΙΝ 
Σώμα με σώμα

ρεά του 
γου το» 

Ι) κ.
εκ 3000 
μΜήμην

εις μνήμητ- της συζί>- 
ΚαλλιΐόΛης.
Μαυρή Μι%. δια την
δρίχ.. δωρεά 
της μητέρας

του εις
τον και

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY PEI1OPTEF

Αύτοί πού έφυγαν

ΤΑςΜΡΧΟΣ r. ΜΗΡΙΤΖΟΛΑΚΗΣ
Του άν)ρχου Έμμ. Χαμηλάκη

Ο Ταξίαρχος ε.α. Μ|ΠΡΙΤ- που ευρέθη να υπηρετε' 
ΖΟΛΑΚΗΣ Γεώργιος δεν υπά- κατά την Τουρκική εισβολή, g. 
ρχει πλέον εις την ζωήν. Πέθα αυιήάς εσηιμβίωσε αξιόλογο 

λβμιική δράση. Διεκρίθη 
ηγετικά του προσόντα, 
ρος, την ορμηπικότητα,

τής αβίελίφής του
39 Την μητέρα και αΐ80λριΐ:α I

ΜΑθ 
vog π 
θητές 
διαίτ® 
ομί^·

Εύαγγ. Μαυροειδή δια την β« 
2000 δρχ. δωρεά τους εις μνή 
μην του.

4) κ. Λεμονάκη Ιφ&ν. δια 
την εκ 2(Χ)0 δρχ. δωρεά του υ 
σέρ των σκοπών το» Σύλλό- 
γου.

5) κ. Νίκο και Γεώ,ργ. Τερ 
ζάκη δια την εκ 2500 δρχ. δωΐ 
ρεά τους εις μνήμην της αδελ 
φής τους Μαρίας Γαργεράκη..

6) κ. Κασωτάκη Γεώργ. δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμην Μιχ. Αλ,εξανίδρώ- 
κη.

7) κ. Σίακαλή Άννα δια την 
εκ 5000 δρχ. δωρεά της εις 
μνήμην, της μητέρας της Ουρά 
νιας.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

4-11-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Στραταριδάκη Ελεύθ. Πλ. Κο 
ρνάρον
Ανοικτά από 08.00—24.00
Κασσαπ,άκη Αγγ. οδ, Μάχης
Κρήτης
Ανοικτά από 08.00—20.30
Μσυσουράκ,η Διάνα Πλ. Αγ.
Αικατερίνης
Λυιριτζάκη Αικ. οδ. 1821
Ανοικτά από 08.00—22100
Σαίλούστρο·» Ελένη οδ. Στυλ. 
Γααμαλάκη

Κυριακή 4 Νοεμβρίου 1984
ΕΡΤ Ί:

11.00 Ενα, δύο, τρία... πάμε
11.30 Σήμερα είναι Κυριακή
12.00 Ντοκιμαντέρ
1.00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4.100 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.30 Τραγούδια, χοροί, 

μελωδίες
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
6.55
8.05
9.00
9.40

10.40
12.00

Μεγάλα μουσικά έργα 
Χρυσός νοικοκύρης 
Ειδήσεις
Αθλητική Κυριακή
Κιν)φική βραδιά 
Ειδήσεις

8) κ. Καυσανάκη 
δια την εκ 3000 δρχ. 
εις μνήμην του θείο» 
δριέα Κουσανάκη.

Γεώ,ργ. 
δωρεά 

του Αν

5-Ϊ1-1984
Ανοικτά όλο το 24ω,ριο 
ΣιΦ. Μπότάκη ' —Ρούσσου

ΕΡΤ 2
1.00· Παραδοσιακή μουσική
1.30 Ελληνικά σπήλαια

Πλ.

• ΗΤΑΝ κι αυτός από τους ανθρώπους που μόχθησαν πολλά χρόνια για 
τον Τύπο του Ηρακλείου. Χιλιάδες βράδυα, με ζέστη αφόρητη ή με παγω­
νιά που τρυπούσε το κσκκαλο, έμεινε όρθιος στο μετερίζι του, στο επίπε­
δο πιεστήριο, για να πάρει ο αναννώστης το πρωί έγκαιρα την εφημερίδα. 
Μιλάμε για τον Αχιλλέα Μαγριπλή, που από το σούρουπο της περασμέ­
νης Τρίτης πέρασε την Αχερουσία και κηδεύτηκε στη Νεάπολη.

9) Οίικογ. ,ΣνράϊήΥήύ Αίρ. 
Πίετράκ η δια. ΐφ’’ Bic' 3000 δρχ 
δωρδά τους εις μνήμην Γιον 
νή Ραφτοπρύλρΐ). ■.

10) Τοι· κ, Τςκτ/ικαράκη Εμ 
ιμαν. ταυ Δημ. δια την εκ 4000 
δ^ς. δωρεά , ιού εις μνήμην 
της μητρός του Μαρίας

Ίΐι) κ. Μΐοκωνιάτη Αλίέξαν- 
δρο δια την sic 10.000 δρχ, δω 
ρεά το» εις μνήμην το» πκΒτέί 
:pa του Αθηναηισρα.

. Δασκαλογιάννη
Ανοικτά αϊτό 08.00^—24.00
Νεονάκη Κυρ. Λ. 62 Μαρτύ- 
ρων
Ανοικτά από 0'8.00—(20.30
Πατεράκη Εβίτα οδ, Ιδομενέως ' 
28 j
Πάπαχαιτζάκης Εμμ. οδ. Kup. !
Αουκάρεως (έναντι Αρχιόπι- · 
σικοίτιής) ■
Ανοικτά από 08.00—22.00
/Κησιτάι^ης Ννκ. Καλαυαι ,.
ρινού
Διήμερβύαυσες και διαιυκτερεύ

2.00
2.15
4.00
4.30
5.00
5.30
6.00

Ειδήσεις
Ξένη ταινία
Μουσικό πρόγραμμα 
Ζωολογικός κήπος 
Μύθοι του Αισώπου 
Ντικ Τέρπιν
Ειδήσεις

6.30 Περιπέτεια στη Μικρόπολη
7.30 
'8.00 
8.30 
9.30 

10.05 
11.00 
11.30 
12.00

12) κ. Βασιλακη Μανόλη 
δία την εκ 1000 δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

13. ) κ. Μηλιαρά Αγηπ. δια 
τηιν εκ 3000 ήρχ. δοιρεά του » 
map των σκοπών τοι> Συιλλό- 
γου.

14) κ.κ. Σπόρο—ιΓβώργιο —. 
Φίλιππο Αθοιοάκη δια την ac 
3000 δρχ. δωρεά τους εις μ,ν,ή 
μην το» πατέρα τους Ιωάννου.

1>5) κ. Μαρία ΠΛεξουσάκη 
δια την εκ 10.000 δρχ δωρεά 
τής εις μνήμην τοιχ συζύγου ’ 
της Εμμανουήλ

16) κ. Ρομπογιαννάκη Άρτε 
μις δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεά της εις μνήμην του συζ») 
γο» ·της Δημητρίου.

17) Την οικογ. Αισωννο» ί 
Μοχανριώνη δια την εκ 5000 ’ 
δρχ. δωρεά τους εις μνήμη ν j 
του υιού των Νικολάου

18) κ. Αποσπολάκη ΕΙυάγγ. 1 
δία την εκ 1000 δρχ. δωρεά

ουσες κλινικές IKA. 
4-11-1984

Ασκληπιείο 
ΘθΡ· 1ΚΑ 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ, Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλίεξανδράκη

5-11-1984
Παναγία 
Ιπίποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο. 
ΐΒενιζέλειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

Μυστική κοιλάδα 
M.A.S.H.
Αθλητικές εικόνες
Ειδήσεις
Αλέξιος Καλλέργης
Το σόσυ της Κυριακής 
Ντοκιμαντέρ 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

το» εις μνήμη του 
Εμμανουήλ.

19) κ. Πετράκη 
την εκ 5000 δρχ.

wrapa

Πόπη 
δωρεά

του

εις μνήμη ν του αυζΰγου της

δια 
της

20) κ. ΣκοιΑά ΓετλρτΛ 
την «κ 2000 δρχ. δωρεά 
εις μνήμην Μιχ. Περάκη.

21) κ. Μαράκη Γεώριγ.

δια 
το»

ΠαΟ)κ>ά ·
Χειρ)κά ।
Ομθήκά ,
Ουρ)κά [ 

Καρδ)ικά ί 
Ν&υρήκιά ί
ΟφΟίκά

05.55
07.15
10.30

Κυριακή 4-T1-84 
Δίκτυο 
θ. Λειτουργία 
Δίκτυο

11.30 Κρητικό τέταήτο
11.45 Δίκτυο
12.15

Ιίφημιψτ.υοντες γιατροί

Παθ)ΐκά ’ 
Χειρ)κά
Ουρ)ικά

Καιρδ)κά
Ορθ)ικά'

Νευρί κά : 
:Οφθ)ΐκά '

12.30
13.00

Ειδήσεις
απ’ όλη την Κρήτη 

Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο'

_ “hATPit,,

UtnttTHSU > AICVATHOt

Μανδαλιενόκης Π'.ώργ. Γεν. Ια ίΐ
τριίκής Ρ· Φεραίόυ 13 
2208Γ6

τηλάφ. ',

Σιτορέγκου Ορ. Παιδ. Kropew!
ως—Μιλάτ<»> 24 τηλ 222478 |

οδός Λάππα 7 
C

ΑΜ«Ι««9 Tvnor>*»«leV
( «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ4 

Ν·ΑΙ«ΤΟΤ W
• NFAKACIOH · KFHTH4

Μαλλιαράκης Εμψ- Καρβ. οδ. < 1. ------- - ζ e.
AircoKopoivou
['άσπορης Παντ. 
ναεκ. Γερκονυμάκη 
243976
ΜεχελΙάκης Ιωσήφ

,1770 .τηλ 2»1951i 
Μαιευτ.—Γ» !
11 τηλέφ. j

ρνης 26 τηλ,. 235418.
Χειρ. Σμύ

πρατήρια βενζίνης
4-11-1984

Διημρριεύονιχι

δια ί —_Allxt 
την εκ 2000 δρχ. δωρβά του » < 

σκοπών του Συλλό- ί

Κ. Μανουσιάίκης Λ. Ν. Πλν-

π»Ρϊ wav 
γου.

22) κ. 
δια την 
το» »Βέρ 
/.σγικ».

■23) κ.

Γιακουμίάκη, Ευτύχιο I 
εκ 3000 δρχ. δωρβά j 
των σκοτών το» Σ»λ 1

Γ. Τρουλινός Λ. 62 
Α. Βογιατζάκης Λ. 
ρων
Εμμ. Μαοράκης Λ.

Μαρίτύρων 
62 Μαρίτύ

Κνωσού

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός 
Πνευμονολόγος

Μετεκπαιδευθείς στα ανα 
πνευστικά νοσήματα πα- 
ρα καθηγ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τεβού 1,15—2,15 μεσ., 
6—8 απόγ.

Μαλαγαιρδή Μαρία ί 
δία την βκ 1500 δριχ. δωρεά |
της εις μνήμητο» πχττρός της J 
Γωάννου.

24) κ. Βεληίΐασύκη Εμμαν. 3 
δια την εκ 3000 δρχ. δωρεά 1 
το» εις μνήμην τωνγονέων του) 
Αποστόλου και Ευγενίας.

ΚΟΝ. L ΔΑΤΛΑΚΗΖ 
Χ«ρβοργάς-ι 
ΟβαντΙαερΑί

Δέχεται Έρανς 15 
αχό 9—12 «.μ. 5.30—3.30 
και βχ1 συνβντβόξβΐ-
Τηλ. ιατρείου 222070 
» οικίας 234418

1Μ. Καφετζάκη, Λ. Ικάρου 
Κ. Βορειάιδης Λ. Ικάρου If 
I. Δσνδάλης Λ. Κνωσού
Τ'. Ρουσάκης Λ. ΕΙΘν. Αν.τίσιτα | J 
«ης j Α
Γ. Τυμποακιανάκη! Λ. Θερίσο» C 
Π. Χείμρινίτης Λ. ΙΊαπαναστα ■ Α 
σίο» j»
Μιχ. Βασιλάκης Γάζι ? €

Διανυκτερεύοντα ■ Α 
Κ. Μανουσάκης, Ν. ΠλακΛήιρα ■ g 
Μιχ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου ; ς 
Π. Δανδάλης Α. Δημοκρατίας ί S
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• ΑίΓΈΟ άλλες σίτήλίες σκιά 
γράφηισιαν τον Αχιλλέα Μαγρι 
πλή. Μα κιαι η δική μου στή, 
λη θεωρεί καθήκον της να γριά 
ψει δυο κουβέντες, γιατί ο Α 
χιλίλέας ήταν ατό τους ανθρώ

I τους που αξίζει να γράψεις πολ 
λα. Θα σταθώ μόνο σε δυο με 
γάλα πλεονεκτήματα που είχε 
ο εκλιπών. Ήταν άριιστος omco 
γενειάρχης και ποτέ δεν κρα 
τούσίε1 κακία σε συνάνθρωπό 
του. Πράγιματι ο Αχιλλίέας α- 

ίγαπούίσε, με πάθος την οικογέ 
νειά το» και μόχθησε πολύ μέ 
χρι που είχε την ευτυχία να 
δει τα παιδιά του καλά αποκα 
ταστημέναι στην κοινωνία μας.

| Λεν θυμάμαι ποτέ τον Αχιλλέα 
να νευιρώισει, αλλά πάντ'α με 
το χαμόγελο αντιμετοεπιζε ακό 
μη κα,ι τις δύσκολες καιταΐστ,ά 
σεις. Δεν κρατούσε κακία σε 
κανένα και πάντα συμβούλέι® 
τους νεώτερους και μάλιστα με 
μια δική τοι> πειθόι που είχε

I πάντα θετικά αιποτελίέσμάτά.
• ΤΟ κενή που άφησε 
στην οικογένεια του είναι 
δυσαναιπλήρωτο και ούτε ο 
χρόνος δεν μπορεί να σβή 
σει. Μόνο η εξ ύψους πα 
ρηγορία είναι ικανή; να με 
τιριάσει τον πόνο της γυ­
ναίκας του και των παι­
διών τοι>. Ας είναι ελαφρό 
το χώιμα που τον σκέπασε.

• ΛΡΧΙΣΕαπό 1ης Νοεμβρί 
ο» να λειτουργεί κάθε Τετάρτη;

' εργαστήρι αγωγής του λόγο» 
ί στην Σχαλήι Θεάτιρου Κρήτης 

στο Ηράκλιειο. Το Εργαστήρι 
προσφέρει μονοετή φοίίτηση σε 
μικρούς και μεγάλους που έ-

I χουν ιηροιβλήματα προφοράς 
1 και άρθρωσης αλλά και σε ό 

σοίώς επιθυμούν να βελτιώσουν 
την ποιότητα και το ρυθμό της 
ομιλίας τους. Η Σχολή εφαρ 
μόζει το αγγλικό σύστημα ορ 
θοφωνίας R. LABAN που έχει 
ιθιαί.τ®ρη διάδοση, στην Ευρώ 
πη και την Αίμερική τα τελε» 
ταία δέκα πέντε χρόνια. Η εκ 
παίδευση διαιρείται, σε τρία μέ 
ρη α) Αναπ\’ε»στική Αγωγή1 
β) Φθαγγολογία γ) Τοποθέτη 
ση, ρι'/Ιμιση και τονικότητα, 
φωνής. Αξίζει να σημειωθεί ό 
τι στη χώρα μας μόνο πολί; 
πρόσφατα έγινε μια συστηματί 
κΐή προσιιγγιση στο σαβαρότα 
το θάμα της σωστής προφορι 
κής ομιλίας με άλιες τις κοινω 
νικιές και ψυχολογικές του συ 
νέπειες, χάρη στην ιδιωτιΚτι 
πρωτοβουλίίαΐ; Ίσως είναι και 
ρός να ενσαχθεί το μάθημα 
σπηι δημόσια εκπαίδευιση, μια 
που όλο και μβγαλίύτιερος αρι 
θμός ατήμων, παιδιών και ενη 
λί/κων —ιδιαίτερα στην περιφέ 
ρεια απρουσιάζει ελαττωματική, 
άριθροχτη πο» οφείλεται σε ποι 
κίλα αίτια. Περισσότερες πλη 
ροφαρίες παρέχονται από τη

• ΠΑΡΑΚΛΗΘΗΚΑΜΕ να δημοσιεύσομε τα πα­
ρακάτω για τον αλησμόνητο Γιώργο Μπρι- 
τζολάκη, ταξίαρχο έ.ά.

ΣΤΟΝ ΑΓΑΠΗΜΕΝΟ ΜΑΣ ΚΟΥΜΠΑΡΟ
ΓΙΩΡΓΟ ΜΠΡΙΤΖΟΛΑΚΗ

Η πλάκα αυτή εσκέπασε την Λεβεντιά της Κρήτης
που στην στερνή του την πνοή δάκρυσε ο Ψηλορείτης. 
Ο ήλιος εβασίλεψε εράγισε το Κάστρο 
κι ο ουρανός απόμεινε δίχως φεγγάρι κι άστρο. 
Για της πατρίδας την τιμή για έθιμα και ήθη 
γενναία και ηρωικά επρότεινες τα στήθη.
Σου έδωσαν παράσημα, επαίνους, διακρίσεις 
μόνο νερό δεν σούδωσαν αθάνατο1 να ζήσεις. 
Ο' θάνατος για όλους μάς είναι βαθύ' κανάλι 
που θα περάσουμε κι εμείς όπως περάσαν κι άλλοι. 
Στο Κάστρο δεν θα ξαναβιγείς μαζί με την Ειρήνη 
της άφησες πολύ πικρό ποτήρι για να πίνει. 
Στης Παναγιάς την αγκαλιά γύρε κι αποκοιμήσου 
κι ας είναι οι πόρτες ανοιχτές για σε του Παραδείσου.

Η κουμπάρα σου 
Άννα Δημητρίου Σπανάκη

νε προ ήμερων και κηδιευίτηκε., 
Ανήικει εις τον άλλο κόσμο, εις 
την αιωνιότητα. I

Δια Τον πρόωρο θάνοίτό του 
ο πρνο,ς μου είναι μεγάλος, άλ 
λος τόσος είναι ακάμια, διότι 
ή;«ο αδύνατο να έρθω εις την 
ικηδιείία του, να τον αποχαιρι1 
τήσω, που λόγοι, υγείας με ά 
νάγικασαν να βρεθώ, τότε, εκτός ί 
Κρήτης. j

Όφείλα όιμως να εκλήρώσω 1 
Το θλιβερό καθήκον του στ»ρ- 
νού αποχαίρετισιμού χου που ε 
πωιμΙίσθηκα, όταν ο ίδιος, ευρι ί 
σκόμενος ®ι,ς την αρχήν Της ε 
ξελόιξεως της ασθενείας του 
μου το ανέθερΐ. Την επιθυμία 
του αυτή μου εξέφρασε με τας 
φράσεις:

«Να μου ετοι,μίάσιείς τον επι 
κήδειο λόγο».

Μου έκανε έκπληξη η Φυσικό ’ 
τητα και η ψυχραιιμια της έκφ
ρασής Τον αυτής .Ομολογώ 
τι με αυΐΕκλόνισε βαθύτατα
εκδήλωσίς του 
ναυδος

αυτή. Ειμιετνα

ό
η 
ά

Την υττοθήικη του αυτή—πα

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1. και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντονο 
λέων 13 έναντι πάλα ιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25

Ι
ΕΜΜ. αςπραδακης ; I

Ιατρός <[
Νευρολόγος - Ψυχίατρος J

Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό J >

Εργαστήριο. ]!

Δέχεται καθημερινά στο !; 
Ιατρείο του Βικέλα β και ; > 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- < [ 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). β

Ψυχοθεραπεία ] ’ 
με ραντεβού. ,

Τηλ. 225688 ·

(
ΜΙΧΑΛΗΣ ; [

ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ < ί

Ιατρός Χειρουργός ] [

Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός !> 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης ]!

28 (άπέναντι στήν Β’ Έ- < [ 
φορία). Τηλ. Ιατρείου

288033, Οικίας 225900. <[1—2S >
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παν^ρέου
Γ. MtoapiiowrtTau' Λ.' Ικάρου

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 κσι 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτ&υ 
συνβντεύξει.
Οδός Μπιζανίου 
λιδέ τζαμί).
Τ ηλ. ιατρείου: 
σπιτιού *31911

«οι επί

2 (Βα

222423

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής βενιζελεϊσυ Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 4 έως 11 Νοεμβρίου θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνοιυ 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μετέφερε το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

Δέχεται αρρώστους από 15-10-84 
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ.

Τηλ. 220848 — 283898

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕίΣΑΓΟΜΕΝΟΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αε!τ)των — Σκαφών — Mord

HITACHI (Ιαπωνίας)

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 
+ = = = — FIX «PREMIUM SM»

χραΐ,μία και 
βονλίαν του.

Όπου και
Το καθήκον

δια

αν 
εις

Τ η ν

τον

Via τμ 
'Γο θάρ- 
τΠν ψυ 
™<»To

εκάλεσε 
οποΐοδήποΤΕ 

μέρος Του Ελληνικού χώρου α 
κόμη και την μαρτυρικήν Κύττ-
ρον, εχάόαξεν ανεξίτηλα Ύα ση 
μόδια τον περάσματος του ,και 
παρέμεινε φωτεινόν ιταρά8εΐγΐμα 
•προς μίιμησίν εις Τους νεωτε 
ρους., με Τον αξιοττοι πή και χι. 
μ ι ον χαρακτήρα- του την a ue 
ρόληπτη και χρηστήν διοίκησϊν 
του, Ίο ανεπτίληπτον του ήθους 
Του και Την -περίΦρόνηση των 
κόπων και των κίνδυνων και αυ 
τον τον θάνατον.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΉΙ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ—
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Διδάκτωρ Πανεπιστημί­
ου Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α­
πογεύματος του Σαββά­
του. Τηλ. Ιατρείου 28&- 
582. Οικίας 242513. Κλινι
κής 284C50 — 284345.

: 5χολή κάθε αιπσγευμα και στο 
j τηλίέκρωνο 286512.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ο Γιατρός 
χ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)τσυ του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Τεστ Νοημοσύνης και ψυ 
χοδιαγνωστικής.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού 09. 
00—13.00 και 17,30 — 
20.00. Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ;
Συμβουλευθείτε μας. ί
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8ALKANCAP — Βουλγαρίας

Α. 82 Μορτύρωτ 132 — Τηλ. 241753
PAKAF.IO

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

«ΑΠΟΛΛΩΝ» ν
Σας προσκαλούμε σε ένα θεότρελλο γλεντι

Με τον Πήτερ Σέλλερς
ΤΟ ΠΑΡΤΥ

araMmemiisnwsmHimiiimiiiiiiuwiuiui^

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η πιό κεφάτη, δροσερή και απολαυστική απ’ όλες τις Γρα­
νίτες

Αναλαμβάνομε ΜΟΝΩΣΕΙΣ ταρατσών.

Επισκευές ρωγμών. Εργασία εγγυημένη.

Τηλ. 244260 — 284807

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ 
από σήμερα... το δικό μας βιβλίο... 

ΚΩΣΤΑΣ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

«ΜΙΑ ΖΩΗ ΚΙ ΑΛΛΗ ΜΙΑ»
Μνήμες της Μικρασίας, της προσφυγιάς, της Ελ­
λάδας. Μυθιστόρηση Γ. Κελεσής από τα Αλάτσα- 
τα Μικρός Ασίας.
στα βιβλιοπωλεία και στα τηλ. 241423, 280575.

<
«

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία; 1) του κ. ΠΕΤΡΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

Παθολόγου - Ρευματολόγου 
και 2) της κ. ΜΑΡΙΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

Μικροβιολόγου 
μετεφέρθησαν στη Λ. Καλοκαιρινού 120 (Καμα­
ράκι) πλησίον Ξενοδοχείου «ΗΡΑΚΛΕΙΟ». Τηλ. 
223646 — 222137.

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 5
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

Με την ίδια τρελλοπσρέα σε νέα κωμικά κατορθώματα’ 
aBMiHlUJlSlUimU*MWiU>l||||lllll|||lllll||||l1IIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIU>UIUUllUUJIUIUU>*Uir

« Α Σ Τ Ο Ρ I Α »
ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΑ ΚΥΘΗΡΑ

Με τον Μόνο Κατράικη
■lUlllinillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllHIIIIIIIIIIIIIIKIIIIIIHIIIII»

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΜΠΗΤ ΣΤΡΗΤ 
ΧΟΡΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

Μια ταινία που συνδυάζει το χιούμορ, την συγκίνηση, τον 
έρωτα, την αγάπη για την ζωή

aMMmi>!W!Mm«l«^WH9IHIIIIIIIIII<lll|IIIIIHIIUW^.mHiaMMMnaW

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα έναρξης 4

ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ 
ΠΑΡΑ ΣΤΟ ΘΡΑΝΙΟ
Αυστηρώς Ακατάλληλον

I1IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIM

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ No 3
Έγχρωμο

CINE ΝΤΡΑΤΒΙΝ* 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Ωρα ενσρζεως 7 μ.μ.
ΣΩΜΑ ΜΕ ΣΩΜΑ
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Η Πατρις αναγνωρίζονσβ 
τας προς αυτήν προσφερθείίσας 
πολυτίμους υπηρεσίας του κατέ 
τάξε τούτον εις την ηγέτιδα τά 
ξιν των τέκνων της και τον ετί 
ιμησε με ηθικάς διακρίσεις. Υ^ή 
ρξε μορφή ευγενική αλλά και η 
ρωική, η πρωσοποποίηση της 
καλωσυνης, ο πρωτοστάτης δια 
κάθε ευγενη, ωραίο, υψηλό Χρι 
στιανικό και Εθνικό σκοπό. 0 
λες του αι πράξεις έφερόν την 
σφραγίδα Της χρηστότητος της 
εντιμότητος και της φίλανθρη»; 
ας. Ή|τιο προίκισιμένος με πολ 
λές αρετές και άλλα χαρίσματα 
Τα οποία τον έκαναν αγαπητόν 
εις τους άλλους. Αι αρεταί του 
αυτάί και αι ηθικαί αξίαι με 
τας οποίας εκοσμίείτο και ια 
ιδανικά με τα οποία ενεπνέειτο, 
αποτελούν πλοιυσίαν ένδήιξγ 
της εναρέτου προσωπικότητός 
του και συνθέτουν Το ψυχικόν 
μεγαλείον του.

ΜιεΤά την αποστρατείαν του 
δεν περιέπεσεν, εις την αφήνει 
αν, ειργίάσθή ,ε|ς διαφόρους το 
μεί,ς και προσέφερε Τας υπηρε 
αίας του στο κοινωνικό σύνο­
λο. ΣημίανΤίική υπήιριξεν η προσ 
φορά του εις τον Συνεταιρισμόν 
του χωριού Του, ως επίσης καί1 
η θερμή συμπαραστασίς του 
προς τα ορφΌνϊκάς οικογένειας 
Των Αποστράτων Αξ)κών. Υπή 
ρξε αγωνιστής και μαζί και νι 
κητής της ζωής. Πέθανε όρθιος 
αγωνιζόμιενο,ς.

ΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΙΩΝΙΑ Η 
ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ

ιρ αγγελία—ττου μιου άφησε, δεν

·)—Μ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
ΚΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος
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,μιπόρεισα να εκπληρώσω τότε,. | 
Γι αυτό αισθάνομαι την ανάγ : 
γικη απά ηθική επιταγή να 
του απευθύνω το γραφτό αυτό 
αποχαιρετισιμό, ως οφϊίλάμενο 
φόρο τιμής προς ικανοποίηση. 
Του. Πιστεύω ότι θα γαληνέψει 
η ψυχή του αλλά κι εγω θα α 
παλλαγώ από το ψυχικό βάρος 
που ιμε κατέχει.

Ο Ταιξίαρχος ΜιΠΡΙΤΖΟΛΑ- 
Κ!Η|Σ Γεώργιος από νεανικής η 
λικι,ας αγωινιστηκε τον αγώνα 
τον καλό. Έφθασε εις το τέρ 
ρμα της σταδιοδρομίας του και 
επερίμενέ να χορεί τους καρ­
πούς των αγώνων καί Των θυ 
αιών του. Η σκληρά και αδί 
κο,ς μοίρα όιμως, τον εκτύπησέ 
αναπάντεχα. Ο πρόωρος θάνα 
τός του επέφερε βαρύ πλήγμα 
εις Την οικογένειαν του την 
οποία εβύβισε ε,Ις το πένθος, 
Το πλήγμα — το ποιΐήρι των 
θλίψεων ήτα πικρότερο για την 
τραγική χωρική, Χρισιτιανή, Χή 
ρα ΜΑΝΑ, γιατί έχασε το σπλά 
χνο της, τη χαρά και τ,ο στή 
ριγμα χων γερατιων της, της 
οποίας το δράμα, ο σπαραγμός 
και ο πόνος, μένει αγιάτρευ­
τος.

Ο αείμνηστος ήτο φάινόμε 
νον ψυχικής και σωματικής αν 
Τοχής, ο ακατάβλητος αθλητής 
ο οποίος επί δέκα περίπου χρό 
via, αντιΐιμετώπιισε, με κόρτε 
ρικότητα την επάρατο αρρώ­
στια, ιτον ύπουλο αυτό εφιάλτη 
και σαδιστή τύραννο που Τον 
εβασαντζε και υπόσκαπτε την 
υγεία του. Παρά ταυτα δεν ε 
κώμιφθη δεν ελΰγισε δεν ελιπο 
ψύχισε, Επάλεψε αντρε,ιωμένα 
ως άλλος μυθικός ηρωας. με 
το θάνατο, αλλά τέλος υπέκυ 
ψε εις τον νόμο της φθοράς— 
τον θεϊκό νόμο.

Ο Ταίξίαρχος ΜΠΡΙΤΖΟΛΑ- 
ιΚΗΕ Γεώργιος εξεκίνησε από 
το χωριό του σε νεανική ηλικί 
α. με μόνα εφόδια, τη μητρι 
κή ευχή και τη ζωτικότητα, που 
Τον διέκρίνε και με κίνητρο γι 
α μ Ια καλή σταδιοδρομία ,αλλά 
και με τη γρανιτώδη θέληση να 
υπηρετήσει με πίστη καί αφίοσί 
ωση Την Πατρίδα. Ιδανικά με 
τα οποία ενεπνευσθη από Τον 
Πατέρα Του που ήτο 'Εφεδρος 
ξ)κός χων απελευθερωτικών Πο 
λέμων. ΚαπεΤάγη εις τον Στρα 
τόν ως εθελοντής δεκίανεας, ει 
σήχθη εν συνεχεία εις την Στρα 
τιωτικην Σχολήν ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 
και απεφοιτησε το 1950 με τον 
βαθμό του Ανθ)γου, από τότε 
προαγάμενος από βαθμόν εις 
βαθμόν απεστραίτεύθη με τον 
βαθμόν του Ταξιάρχου.

Ελαβε μέρος εις Τας διεξοχ 
θείσας επιχειρήσεις Της Πατρί 
8ος του εντός τον Ελληνικού 
χώρου «οπίά τον ειμφύλιο σπαρα 
γμισ, ως επίσης και εις τας τοι 
αύτας εις ΚΑΡΑΒΑ ΚΥΠΡΟΥ ό
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ος όροφος
Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 Κ'Ί 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

Διδάκτωιρ Ιατρικής Σχ> । 
λής Πανεπιστημίου Αθη- < 
νών.

Δέχεται στό Ιατρείο του * 
όδύς Βι«έλα 10 Πλατεία < 
Κορνάρου (Βαλιδί Τζα- ] 
μί) καθ’ έκάστη 8—1 π. * 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ί- ! 
ατρείου 224518 — ·Ι- j 
<ίος 289494.

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ γ

Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ ; ί
Xt’p. Ορθοπεδικός <ί

Δέχεται έπί τής όδού Κα- 
τεχάκη — Μονής Οδηγη- ; ί 
τρίας 14 (Ντερμιτζίδικα), ς 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 β 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας ’!

241873. J·
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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πεπειραμέ- 
Μ παραδίδει ιδιαίτερα σε μα 
Βητές γυμνασίου —λύΜου. 1 
«Λίτερη προετοιμασία για. δέ- 

Πληροφ. τηλ 233893.

μΑΘΗΜΑΤ1ΚΟΣ 
φροντιστηριακή

)«μβόνει υπεύθυνα ι 
Ι-ασίου—Λυκείου. 
θοδΟ'ί διιδασκαλιας. 
σματ« εκπληκτικά, 
(πμφέριουσα!.. Τηλ.

κώθηγητής 
πείρα, ανα.

μαθητές Γυ, 
Άριστη' μέ

Αποτελέ- 
Τιμή πολύ 

. 2211352 α
^10 μ.μ.

κηίμείωση: (σας συμφέρει να α 
Ρ^σετε νωρίς και αργότερα 
Μκάππέτε αν θέλετε).

(Δ21Ι8) 1-4

jiYPlA αναλαμβάνει υπεύθυνα 
ν φροντίδα του παιδιού σας

οπο σπίτι της. Τηλ. 21212.1 ε
λιες «6 ώιΡ®9· 

(Δ217)
^ΛθΗΚΕ το πρωί

242421 ό-

1—5 
της Πέμ 
Χερσονή-Λιης στην π®ριο%η

σΟυ σκυλάκι ΚΟΛΕΎ' (Λάσ- 
ση), χρώματος κανελί. Παρα- 
,καλεί»'1 ο ευρών να τηλεφω- 
νήσει στο (0897)22074 ή στο 
2228-68 (πρωινές ώρες) και θα
οιμοίφθεί·

(Δ216) 1—3
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα
τη, φροντίδά παιδιών ή ηλ,ιικιω 
ιμένων βραδυνές ώρες. Πληροφ 
τηλ. 235766.

(Δ215) 
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ

1—5 
μαθήματα

ΜΒΟηματικών, Φυσικής, Χημεί 
σε μαθητές Γυμνασίου. Μά 

Οημα γνωριμίας δωρεάν. Τηλ.
285'836. 

(Δ200) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα σε μια 
θητές Δημοτικού —Γυμνασίου 
και Α' Λυκείου. Πληροφ. τηλ.
24391'1.

(Δ209) 1—7
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ παλαιό κουφώ 
,μαται και έπιπλα. Πληροφ. τηλ 
282005 από 3—9 μ.μ.

(Δ210) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παρα 
δίδει μαθήματα Φυσικής —Χη 
μ,είας και Μαθηματικών εις μα 
Θηίτάς Γυμνασίου και Λυκείου.
Τηλ. 24'1760 
στή Παλαμά 
ράκλέιο ώρα 

(Δ211)

κ. Λυκάκη, Κφ- 
111 Τρία Πεύκα Η 
από 3 μ.μ.

1—6

ΧΡΗΜΑΤΑ ΔΑΝΕΙΖΟ­
ΜΕ με ενέχυρο (χρυσά 
φικά, τηλεοράσεις, βίν­
τεο κλπ εΐδηι αξίας),. Ε 
πίσης αγοράζομε τα εί­
δη; αυτά. Τηλ. 2211965.

(Δ2Ο2) 1—10

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

Από τη 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
Τηλ. 241822 — 241284 

1—50

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
διαί'τερα μαθήματα Μαθηματι­
κών, Φυσικοχημείας σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 286545 (9.30—13.30 
π.μ. και 5—8 μ.μ.)

(Δ2Ο6) 1—5
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει εργασία 
σε σκάλες, γραφεία και οποία 
δήποτε άλλη παρεμφερή έργα 
σία. Τηλ. 222039.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικών επι­
στημών της Φυσικομαθηματι­
κής Σχολής του Παν)μίου Κρή 
της παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής —Χημείας—‘Μαθηματικών 
σ'ε μαθητές Γυμνασίου και Λυ 
κείου. Αναλαμβάνονται και μα 
θητές Δέσμης. Τηλ 231776.

(Δ205) 1—5

ΐμΧ!'.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για κουζί 
να ταβέρνας. Τηλ. 233ι355 (α 
πογευματινές ώρες).

(Ζ63ι2) 1—5
ΓΡΑΦΕΙΟ αντιιπιροσωπειών 

ΖΗΤΑ πωλητή. Εργασία μόνι 
μη. Πληροφ. κ. Βαγγέλη τηλ. 
1223736 και 224427 απόγευμα 
4.30—5.30.

(Ζ629) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου1 
σα πολύ καλή γραφομηχανή 
και με τυχόν προύπηρεσία για 
το Συμβολαιογραφείο I. Βαρβε 
ράκη. Τηλ. 220075.

(Ζ63Ι0) 1—5
ΑΡΤΕΡΓΑΤΗΣ, με ΙΟετή προ 
'υπηρεσία ΖΗΤΕΙ ανάλογο έργα 
σία. Πληροφ. τ ηλ. 288'9'72'—
0893-22494. 

(Ζ63Ι) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα και βο 
ηιθός .σερβιτόρου. Πληροφ. τη 
λέφ, 2’87667.

(Ζ617) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξυλουργι­
κής Εταιρίας μαραγκοί και επι 
πλοποιοϊ. Τηλ. 285869 εργάσι­
μες ώρες.

(Ζ618) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ­
φωνο οικίας στην περιοχή Ν. 
Αλικαρνασσό. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 2'83727 και ώρα 1—5 μ.μ

(Ζ614) 1—5
ΕΤΑΙΡΙΑ Καλλυντικών ποιό 
τήτας ΖΗΤΑ αντιπροσώπους α 
πό όλη, την Κρήτη με μεγάλα 
κέρδη. Τηλ. 282616 ώρες κα
ταστημάτων.

(Ζ567) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 
ώρι πλησίον του 
Μεγάρου ακτίνα
χρήσή γραφείων.

1—40 
ενοικίαση 3 
Δικαστικού 
100 μ. για

25.000. Πληροφ. τηλ. 
(Ζ625)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής 
βλία Δ' κατηγορίας. 
225320.

(Ζ627)

Μίσθωμα 
289076

για σούπερ 
225320.

(Ζ626)

μάρκετ. Τηλέφ.

~ 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πίλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ­
μες, παιδικά είδη, λευκά είδη:. 
Δίδομε την μβγαλύτβρηι προμή.
Θεία συν πριμ. Πληροφ. 
286641 ή 242864 (9—1 
8).

(Ζ559)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή 
τρία για οδοντοτεχνικό

τηλ. 
ή 5—

1—20 
τεχνί- 
εργα-

στήριο. Τηλ. 220795—244378
(Ζ599) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κο 
πέλες για την καφετερία «ΚΛΑ 
ΟΥΝΤΙΑ» οδός Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη 57 (παλαιό ΚΑΤΕΕ) 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ589) 1—10
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤκής τέχνης. Πλη 
ροφ, τηλ. 287286.

(Ζ588) 1—26
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαρο- 
πλάστης. Πληροφ. τηλ. 242775

(Ζ609) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 283453.

(Ζ607) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή· δεσποινίς 
για βοηθός λογιστηρίου γνωριί
ζουσα απαραιτήτων 
κή. Τηλ. 221150.

(Ζ6Ο8)
ΖΗΤΩ μισό ταξί.
αυτοκίνητο Ι.Χ. 5

την αγγλι

1—6
Προσφέρω 
μηνών αξί

ας 1.300.000 το υπόλοιπο βπιπα
γές. Τηλ. 242657. 

(Ζ6Ο6) 1—6

για βι- 
Τηιλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα για υ­
πεύθυνη δουλειά σε κατάστημα 
πωλήσεων —ενοικιάσβων αυ-
τακινήτων μοτοσικλετών.
Πληροφ. τηλ. 235744.

(Ζ583) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες καινουργείς, πολυτελ-ούς κα
τασκευής. Πληροφ. 
νάς 10, τηλ. 2'80138.

(0195)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:

οδό: Αθη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ 
νεϊου πλήρως εξοπλισμένη 
στην οδό Επιμενίδου 26. Πλη 
ροφ.τηλ. 243758 όλες τις ώρες.

π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
εις Άγ. Ιωάννη 20 μ. από τη 
λεωφόρο εκτός σχεδίου ή αν 
ταλλάσσεται με φορτηγό αυτό 
κινητό Δ.Χ. Τηλ. 232496.

(Π5Ο5) 1—5 (Π524) 1—10

1) Στη
γωνία Εθνικής Αντιστάσεως 
και 1‘τάναυ διαμέρισμα 3 κυρί 
ων δωματίων, με μεγάλη βέρά 
ντα και λοιπούς βοηθ. χώρους. 
2) Στη συμβολή Ιτάνρυ και 
Μονής ΠρέβεΙλης: α) Ημιυπό 
γειο φωτεινό 127 μ2 β) Ισό­
γεια καταστήματα ή αποθήκες, 
γ) Δυο διαμερίσματα ετοιμοπα 
ράδιοτα περίπου σε ένα μήνα, 
με καθιστικό —σάλο, τραπεζα­
ρία, τρία υπνοδωμάτια, 2 W.C 
και λοιπούς βοηθ. χώρους και

MERCEDES 508 κλούβα με ε 
μπορική άδεια ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ανταλλάσεται με κλούβα ενός
τόνου. Τηλ. 286278. 

(0845)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από : 
αυτοκίνητα σχεδόν 
Γ) Μερσεντές Ι.Χ. :

1—10 
εταιρεία 2 
καινουργή 
15)19 L.B

με καρότσα 2.22 φάρδος και 
6.68 μήκος και 2) Μερσεντές 
I X. 913 μεκαρόπσα 2.07 φάρ
δος και 5 μ. μήκος. 
287687.

(Π537)

Τηλέφ..

1—5

κεντρική Θέρμανση, 
τηλ- 281091.

(Ε196)

Πληροφ. ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130
τ.μ. ισόγεια, πίσω 
γατικές κατοικίες 
Τηλ. 289790.

(Ε172)

από τις Ερ 
Μπεντεβή.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κομμωτήριον 
σε αρίστη κατάσταση με 
εξασφαλισμένη πελατεία, 
σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 
180.000. Πληροφ. τηλ.
235249 από 8 π.μ. έως 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το ήμισυ ιδι 
όκτητης μονόκατόικίας ισό­
γειο Οδός Σαμουήλ Χάους 15 
πλησίον του φούρνου Χατζή 
για σπουδαστές. Πληροφ. τηλ 
280921.

(0191) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια στ ακέντρο της πό 
λης Καμαράκι. Χρήση κουζί­
νας και λουτρού. Τηλ. 2848103
και 224531.

(0184)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατάστημα

26 τ.μ. περίπου οδός Σμύρνης 
38. Πληροφ. τηλ. 232866.

μ.μ.
(Π558) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
28'5427.

(Π846) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
1) 200 τ.μ. και 100 τ.μ. πατά 
μι συνεχόμενα ή χωριστά το 
καθένα. 2) 100 μέτρα με 50 
πατάρι σε λογική τιμή. Τηλέφ. 
241487.

(Π493) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρία’ς 
διαμέρισμα ενός δωματίου κου 
ζίνας, χωλ, λουτρού επί της ο 
δού εθρίσου. Πληροφ. τηλ 220
428— 234793. 

(0541) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φωτο­
γραφικών ειδών πλήρως εξο­
πλισμένη με ατελιέ, είδη γό­
μων —ιβαπτίσεων στις Μοίρες. 
Πληροφ. τηλ. 288973 από 5— 
8 μ.μ. εκτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου.

(H54O) 1—ο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, κομμω 
τηρίου πλήρως εξοπλισμένη 
μ® σοβαρή και εξασφαλισμένη ' 
πελατεία, στην οδό Θερίσου ' 
και Ανωγείων γωνία. Πληροφ. '
ώρες εργασίας 
και τηλ. 232678.

(Π85Ο)

κομμωτηρίου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά 
τ.μ. επί οιΚΌΐπέδου

1—6

οικία 143
228 τ.ιμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ |
ER ανεγειρομέναζ πολυκοτοι«ΐα< >

ΑΡΙΣΤΗΧ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ί
Η τοποθεσία των πολυκατοικιών, η άνεσις χώρων 
των διαμερισμάτων, η προσεγμένη «.ργοσίο καί Λ 
Τ>υΠ ί Α> ΕΝζαιΑΦ»· ΡΓΎΝ

ΠΛΜΡηΦΟΡίΑΐ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΑΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτι*ά* Μηχανικόν — ΑισΑυψ Ε.Μ Π
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Γηλ 285-211

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε δύο πολυκατοικίες επί της Λ. Δημοκρατίας και επί της Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως, πωλούνται πολυτελή διαμερίσματα και 
καταστήματα, πανταχώθεν ελεύθερα ή διαμπερή, με όλες τις 
σύγχρονες προδιαγραφές με ακάλυπτο χώρο χίλια μέτρα και 
μεγάλες βεράντες.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μηχανουργείό 
τορναδόρος ή από Τεχνική 
Σχολή μαθητευόμενος από 18 
—25 ετών. Τηλ. 284591.

(Ζ601) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλασιέ εξωτερι­
κοί για είδη ευρβίας καταναλώ
σεως. Πληροφ. 
και Καλαμά 1.

(Ζ623)

Δημοκρατίας

ΠΑΡΑ της ΣΥΡΙΑιΝΟΕ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ \1) ηλείκΜρδσυ- 
γκολητιές και τεχνίτες σιδηρών 
καιτασΚευώιν 2) μικροί σαν βο 
ηθοί συνεργείου 3) εμφανίσι­
μες νέες για το τμήμα πωλήρε 
ων. Πληροφ. Ικάρου 40 Πόρος 
τηλ. 241822 , 241284.

(Ζ622) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, ΔιαζΛ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς κσι την φύλαξη ξενβ 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 mi 235279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συ- 
γκατοιίκήσει και να βοηθά ηλι 
κιωμένη κυρίΜ υγιή που μένει 
μόνη. Μπορεί αν θέλει να ερ 
γάζεται και κάπου αλλού για 
ορισμένες ώρες την ημέρα. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Συστά­
σεις απαραντηιτες. Τηλεφώνησα 
τε 2803114 —286746.

(Ζ615) 1—4
Η RANK XEROX ΑΕ ΖΗΤΕΙ 
πωλητή ή ελεύθερο συνεργάτη 
για το· υποκ)μα Κρήτης. Απα 
ραίτήτα προσόντα, όρεξηι και 
ενθουσιασμός για δουλειά, από 
φοιτάς εξαταξίου Γυμνασίου ή 
Λυκείου ηλικία μέχρι 28 ετών 
να έχει άδεια οδηγήσεως και 
να έχιει εκπληρώσει τις στρα 
τιωτικές του υποχρεώσεις. Γνώ 
ση της Αγγλικής και τυχόν 
προύπηρεσαί στις πωλήσεις θα 
ληφθούν υπ' όψη. Η εταιρεία 
προσφέρει εξαιρετικές αποδο­
χές και συνθήκες εργασίας α 
νάλογα με τη,ν μορφή σύνεργα 
σίας. Παρακαλούμε τηλεφωνεί 
στε στο 225263 από 8—3 κύριο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τος Λύκέίου για το Βιβλιοπω 
λείο Ε. Παναγιωτάκη. Πληρο 
φορίες Ήβανς 24 ή τηλέφ. 
289851 από 12.30—13.30.

(Ζ624) 1'—3
ΖΗΤΩ παραλιακή έκταση άνω 
των 50 στρεμ. στα βόρεια πα 
ράλια του Νομού Ηρακλείου. 
Ή αγροτεμάχιο άνω των 50 
στρεμμίάΙτιων εντός ζώνης οικι 
σιμού ή πλησίον αύτού.
Πληροφ. κ. Κώστα Καλλέργη 
τηλ. 222540.

1—5

I ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
| ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ
? Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ-
;> φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- 

θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.
Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

Η ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε.
ΖΗΤΕΙ

Συνεργείο υδραυλικών εγκαταστάσεων, που θα 
πραγματοποιεί τις εγκαταστάσεις σε πελάτες της 
Εταιρίας.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ·.
Άρτια τεχνική κατάρτιση. Συνέπεια, σοβαρότη­
τα. Τηλ. 081)821463 — 821502.

(Ζ628) 1—3

Ε^όΐΚΙΑϊέΐΑΪ
λ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τυ,μπάζη έναν 
τι Αθηναϊκής Αγοράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 283643—<283343.

(Ε177)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
διαμέρισμα

2 δωματίων καινούργιο1 60 τ.μ. 
Εθνικής Αντιστάσέως 3 και I. 
κάρου. Πληροφ. τηλ. 242323 κ.
Χρονάκη. 

(Ε199) 1—2
ΕΝ 01 ΚΙ ΑΖΟΝΤ ΑΙ γκαρσο ν ιέ
ρες. Τηλ. 287161. 

(0198) 1—4

(Ε184)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
1000 τ.ιμ. μ,ε μεγάλη 
λέφ. 225'507.

(Ε175)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η

1—6 
αποθήκη 

αυλή. Τη

1—6 
ταβέρνα

«ΧΡΗΣΤΟΣ.» οδός Χρυσοβαλά 
του, πλήρως εξοπλισμένη με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία, λόγω 
άλλης απασχολήσεως. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2o« 
ορόφου' 35 τ.μ. με ατομικό W. 
C. σε διαμπερή οικοδομή Αρκο 
λέονιτος και 25 η,ς Αυγούστου 
(Πάρκο Θεοτοκόπουλου).. Πλη
ροφ. τηλ. 281421 από 
π.μ. και 2—4 μ.μ.

(Ε200)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην πλατεία 
(πρώην RODOS

9—110

1—<10

232447.
CE166) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό, τηλέφωνο και θέριμαν 
ση σε ξενοδοχείο πόλεως δια 
φοιτητές και σπουδαστές. Τηλ.
242394.

(Ε126)

κατάστημα 
Αναλήιψεως

TOURS).
Πληροφ. τηλ. 761149.

(©197) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατ. 
Αγ. Αικατερίνης διαμέρισμα 5 
κυρίων δωματίων (πρώην ια 
τ,ρείο κ. Π. Βασιλάκη). Πλη-
ροφ. τηλ. 233520 
ματινές ώρες.

(£1186)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Λ. 62 Μαρτύρων

στις απογευ-

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 503 
στην Επισκοπή Πεδιάδας, 
τός οικισμού, με κτίσμα 
τ.μ. Τηλ. 2331133 από 5—8 
κιαι 7711390.

(ιΠ559,)

1—5 
2ιάρι, στην 

399, όπισθεν

τ,ηι 
εν-
260 
μ.μ

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 288 μ2 στο Γεφυ 
ράκι με 16 μέτρα πρόσοψηι 60 
ο) ο κάλυψη και 1,8 συντελε- 
στή μόνο 5 εκατ. Κηπούπολίς 
525 μ2 γωνιακό 13 χιλ. το μ2 
Γυμνάσια Θερίσου 308 μ2 γωνι 
ακό 14 χιλ. το μ2. Μηχανολο 
γϊκό 692 μ2 γωνιακό για σπί 
τι και μεγαζιά μόνο 13 χιλ. το 
μ2. ΓέφυραΜπεντεβή 605 μ2 
μόνο 2,5 εκατ. και στο Καρτε 
ρό 2 στρέμματα διαμπερές με 
πρόσοψη επί της ασφάλτου 
και από τις δυο μεριές 2,5 χιλ. 
το μ2.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 100 μ2 
στο Καμαράκι 3ου ορόφου δια 
μπερές πολύ μοντέρνο μόνο 
3:,5 εκατ. Στην Όαση 26 τ.μ. 
και 40 μ2 1ου ορόφου από 37

Καρέντας Φοξ Βάγκιεν. Πρ,οτι 
μσύνίται φοιτήτριες. Πληροφο­
ρίες εντός.

(018'7) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία στον Α' όροφο στην οδο
18ι21 αρ. 76. Πληροφ.
282893.

(Ε188)

τηλέφ.

1>—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία
120 τ.μ. στην Λ. 
νού 204, σε τιμή 
τελώς καινούργια. 
—28,1409.

(0189)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
στον Καρτερά 2

Κάλοκαιρν- 
ευκαιρί,ας εν 
Τηλ. 288902

χιλ. το μ2. 
μ2 μρινο 35 
Βαθυπέτρου 
περίπου επί

1—15 
διαμέρισμα 

υπνοδωμάτια
σαλόνι με τζάκι. Πληροφ. τηλ. 
282005 από 3*—9|μ .μ.

(Ε182) 1—5

Στις Πατέλλες 43 
χιλ. το μ2. Σίτου 
σκελετός 170 μ3 

οικοπέδου 240. μ2
μόνο 3 εκατομ. Σταυ Κριτζά 
72 μ2 1ου και 2ου ορόφου, 96 
μ2 3ου ορόφου 80 μ2 ισόγειο 
καιΐ 133 μ2 2ουορόφου λουξ σε 
λογικές τιμές. Πληροφ. Αλεξά 
κης τηλ. 241145

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμέ­
νη ταβέρνα στο κέντρο 
της πόλεως λόγω ανα- 
χωρήσεως στο εξωτερι­
κό. Πληρ. εντός Κοραή 
12 (παράλληλος Δαιδά­
λου).

(Π494) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ μάρκας 
INTERNATIONALE σε καλή 
κατάσταση. Πάραιμένει στην 
μάντρα του κ. Αυγουστάκη. 
Τηλέφ. 221254.

(Π856) 1—4

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΑΕΡΓΗΣ 
ΑΓΟΡΑΙ—ΠΩΛΗΣΕΙΣ 

ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Λ. Καλοκαιρινού 227

1)

Τηλ. 222540 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 

Διαμερίσματα έτοιμα
κατασκευή.
2) Οικόπεδα εντός ή 
σχεδίου.
3) Καταστήματα εντός

1—5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
περίπου αντί ενός εκατομμυρί­
ου. Μέσα Αλικαρνασσός στο 
δρόμο προς την Καλλιθέα με 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 220206 ώρες καταστημά­
των.

(Π557) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 4 
δωματίων σε καλή κατάσταση 
εις θέσιν Χανιών Πόρτα σε τι
μή ευκαιρίας 
λέφ. 282650 
γύρη.

(Π476)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

950.000 δρχ. Τη
1—2 μ.μ. κ. Γρη

ή υπό

εκτός

ή ε-

στην περιοχή Πόρος Ηρακλεϊ 
ου Διεύθυνση: Κορυτσάς και 
Κονίασης 41 γωνία τηλ 224465 
Για περισσότερες πληροφ. τη 
λέφ. 0671-28445.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 — Τηλ. 236016 — 236012

(Π522) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αγρο­
τεμάχια στην περιοχή Φοινι­
κιάς χωρίς προκαταβολή 18 
μήνες εξόφληση με 'δικό τους 
φως και νερό. Τηλ. 22'41124.

(Π520)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10

ραπτομηχανές
γαιζωτικές και για επαγγελματι 
κή χρήση, εντελώς καινούργι 
ες. Τιμή ευκαιρίας. Λ. 62 Μαρ 
τύρων 32 τηλ. 241493 εργάσι 
μες ώρες.

(Π518) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 2 δωματίων 
λουξ κουζίνα W.C με 2 βέράν 
τες οδός Γαβαλάδων πάροδος 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ. 289177 
—23'0354.

(11528) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομική Επιχειρήσιις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία Λούζ κατασκευ 
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μαστπμπά, άνάμεσα στά πεύκα Η άριστη έργρ 
σία καί ή τιμή σάς ’ένδιαφέρούν άμεσα Πληροφ 
Εβσν< 69, Υ όροφος, τηλ 235-612

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

κτός Ηρακλείου
4) Βίλλες —Ξενοδοχειακές 
νάδες —ευκαιρίες αγορών 
στές επενδύσεις.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
τ.μ. με άδεια οικοδομής για 
όροφο Αγ. Τρύφωνος 5

1—15 
σκύλος ράτσας

Μπόξερ με όλα του τα χαρτιά. 
Πληροψ. τηλ. 231695.

,01511)

μο 
σω

60 
τρι 
και

Μαρσόλου Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 01-9237628 Αθήνα ή 235 
542 κ. Κωστάκης.

(Π529) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία PUB 
με σταθερή πελατεία στο κέν 
τρο του Ηρακλβίου λόγω άλ 
λης ασχολίας. Σίγουρη τοπο 
θέτηση. Μόνο σοβαρές προτά
σεις. Τηλ. 235236
και 5—8 μ.μ.

(Π526)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης

9—1 μ.μ.

1—5 
εξοπλι-

σμός εστιατορίου λόγω αναχ,ω 
ρήσεως. Τηλ. 285214 ώρες κα
ταστημάτων.

(11499)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άλογα σε 
ευκαιρίας. Πληροφ. από 
—14.00 CRETA MARIS 
0897-22115.

(Π536)

1—6 
τιμή 

08.00 
τηλ.

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Λόγω ανοίγω ρήσε
ως στο εξωτερικό 
επίπλωση. Οδός 
τηλ. 231563.

(Π851)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ζαλόγγου 3

2ο όροφο
γραφείο εξωτερικό 46 τ.μ. πλη 
σίον Πλατ. Κορνάρου. Τηλέφ.
285812.

(Π484) 1—6

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητο FIAT 
127 σε καλή κατάσταση. Τιμή 
350.000. Πληροφ. τηλ. 231808.

(Π852) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 26 τ.ιμ 
περίπου οδός Σμύριης 38. Πλη 
ροφ. τηλ. 232866.

(Π848) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU COU 
RE σε κατάσταση LUX κα­
θώς επίσης και τρέΤλορ (μπα
γαζιέρα) πολυτελείας.
Ξανθουδίδου 1 Πλατ, 
ου κ. Καφούση .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Πληροφ 
Μουσεί

1—6

οκτάσε-
ως 287 τ.μ. εκτός σχεδίου αλ 
λά σε προνομιούχο θέση στην 
περιοχή Μασταμπά. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ 233404.

(Π392) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
με οικία οδός Απολλωνίας 90.
Πληροφ. τηλ. 280341. 

(Π489)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1—7

2άρι
εις δεύτερο όροφο εις περιοχή 
Νέο Στάδιο. Τηλ. 282650 1—
2 μ,μ. κ. Γρηγόρη. 

(Π475) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300 
τ.μ. έως 4 στρέμματα. Πληροφ
τηλέφ. 233131 
286071.

(Π445)

284153

1—15

ΑΝ ΕΙΣΘΕ Αισθητικός και θέλετε να ερνασθεΐτε ; > 
για τους μεγαλύτερους Οίκους καλλυντικών, με 
άριστες συνθήκες εργασίας και αμοιβής, τηλεφω- ';
νείστε στο 241420 κ. Γεωργιλάκη, από 11—2 και 
6—8, καθημερινά. Τυχόν προ’υ'πηρεσία θα θεω- ί
ρηθεί προσόν. ;

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ {

ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ Χερσονήσου Ε 
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
η πιο πρωτότυπη και μεγαλύτε 
ρη PUB της περιοχής υπό την 
γνωστή ονομασία «'MEETING 
PUB» Πληροφ. Πάνο Παπαλε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γιείο - βιτρίνα σε τιμή ευκαιρί 
ας και δυο αυτόματες ζυγαριές 
30 και 10 κιλών. Πληροφ. τηλ 
289208.

(Π472) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) στο χωριό 
Μειλέσσιες οικία 2) σε κεντρί 
κή θέση της πόλεως επαγγελ 
μιατική; στέγη. Τηλ. 289655.

(Π525) 1—5

οντίου Δικηγόρο 
22414 9—12 και

(Ε157)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλ. 0897-

γ,ραιφβίο
τ.μ. α ορόφου επί της

1—10
► 35

25ης

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΥΣΤΙΚΑΚΗΣ 

ΑΓΟΡΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Παλαιών Σίδερων και Μετάλλων.
Τηλ. 224726

ΔΕΙΛΙΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Αυγούστου. Τηλέφ. 243161 — 
289534.

(Ε(192) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σοφίτα δύο 
δωιμάτίων μετά λουτρού Λεβί- 
νου 47 Θέρισος. Τηλ. 2889!13.

(Ε194)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
μαγαζί 65

τ.μ. στην Ν. Αλικαρνασσό οδ. 
Κεράμου και Ηροδότου γωνία. 
Πληρ. τηλ 0893-22061—22598.

(Ε173) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα κατάστημα με 
δυο προσόψεις στήν Λ. 62 Μα 
ρτύρων με τον αέρα αυτού εμ 
βαδου 10ό τ.μ. Πληροφ. τηλέφ 
288830.

(Π842) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 180 τ.μ. 
σε τριόραφο οικοδομή στην 
περιοχή Μασταμπά. Επίσης πα 
ραθαλάσσιο οικόπεδο 306 τ.μ. 
στην Παντάνασα 30 μ. από τη 
θάλασσα σε τιμή ευκαιρίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΛΑΜιΠΡΕΤΑ 200 
C.C με καλάθι. Πληροφ. τηλ.
τηλ. 284385—28'7044.

(Π527)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 
στην περιοχή Αγ. 
πλησίον ξενοδοχείου

Πληροφ. τηλέφ. 
08.00—21.00 και 
243867.

CIT473)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

241436 από 
μ®τά τις 21.00

1—10
1) Οΐ'κοπεδιική

1—6
2 στρεμ. 
Πελάγιας 
Μπενισου

λας κατάλληλο για οτιδήποτε, 
λόγω- αναχωρήσεως, σε προσι 
τή τιμή. Τηλ. 282876 κ. Γιάν 
νη.

(Π378) 1—12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
δωματίων (125 τ.μ) στην 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί)

ΣΤΟ πρώην «Ξενοδ. ΠΑΡΚ» 
μέσα στο Πάρκο Θεοτοκοπού 
λου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή I 
διαμερίσματα. '
1) Γωνιαία 4άρια των 100 τ.μ.
2) Ενδιάμεσα μεγάλα 5άρια 
των 150 τ.μ.
3) Γωνιαίο κατάστημα με ημι 
υπόγειο 65 συν 65 τ.μ. ανεξά 
ρτητο σε αποχέτευση, ύδρευση 
και ηλεκτροδότηση., παραδοτέο

έκταση 3.200 τ.ιμ. με 70 έλαιό 
δέντρα στην προέκταση της Λ. 
Ιωνίας Ηράκλειο. 2) Οικοπεδι 
κή έκταση 5000 τ.μ. εις Σταλί 
δα με εληές, χαρουπιές και πα 
λαιά οικία με άδεια επισκευής 
και επέκτασης αυτής. Πληροφ. 
τηλ. 224575 ώρες 8—2.

®1β3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 14 T.L Σού 
Λερ ευκαιρία σε άριστη κατά- 
στάση. Τιμή μετρητοίς μόνο.
Τηλ. 221197. 

(Π855) 1—6

5 
Πλ. 
νοι

κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

αμέσως.
7 μήνες. 
Κουβίδη 
285810.

(Π463)

Τα διαμερίσματα σε 
Πληροφ. κλιπ Μάνο
Μηχανικό, τηλέφ.

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος 
τοικία 4 δωματίων 
βοηθητικούς χώρους

μονοκα 
με τους 
πλησίον

Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλέφ.
231444—282851. 

(Π342) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρέμ 
μάτων στην περιοχή Αγ. Ειρή 
νης Χρυσοβαλάντου με νερό 
και φως περιφραγμένο σε προ 
νομιούχα θέση. Πληροφ. τηλ. 
232058.

(Π346) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα (οικό 
πεδο 13.500 τ.μ. ολόκληρο ή 
τμηιμάτικώς εις προάστειο ά\·ω 
Φορτέτσα εντός ζώνης, θέα πα 
νοραμική, φως, νερό, τηλέφω­
νο. Πληροφ. τηλ. 281740.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ταεργαλεία σύ­
γχρονου συνεργείου αυτοκινή­
των όλα μαζί ή και τμημάτικά 
Τηλ. 242245 243591.

(Π»53) 1—6
ΥΠΕΡΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

α) Διαμέρισμα 128 μ2 τιμή 31 
χιλ. το μ2.
β) Γκαρσόνιέρα 26 μ2 στην 
Ακαδημία τιμή 1.000.000.
γ) Ημιυπόγειο 60 μ2 στην Α 
νάληψη 1.400.000.
δ) Διαιμέρισμα 80 μ2 μικτό 
στον Μασταμπά 3.300.000 
ε) Διαμέρισμα 120 μ2 στην Α 
καδημία 4.000.000.
ζ) Διαμέρισμα 135 μ,2 ισόγειο 
στην Αλικαρνασσό τιμή 37 
χιλ. το μ2.
η) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή από 50 έως 60 χιλ. το 
μ2 παραδοτέο σε 8 και 12 μή­
νες.
Πληροφ. Συμίανάκης Αγησίλα 
ος τηλ. 243566.

(Π854) 1-^4

(Π849) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Κατε 
χάκη 14 κατάστημα 60 τ.μ. 
(καθαριστήριο). Πλήιροφ. τηλ. 
01-6522669 ή 6521653.

(Π5Ο3) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76. SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79. MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 

Τηλ. 285.680 - 241.520

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΧΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά. 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

έυκολϊες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κουμων — Τηλ. 220-444.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην 
οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα).

β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 
μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου 
αρ. 13 (Αγ. Μηνάς).

Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 
ώρες 5—9 μ.μ.

Α ΛΥΔΑΚΗΕ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΖ
ΔΙΠΛΩΝ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Ανεσις χώρων
— Φινιριαμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε- 
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

Η
Ι. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ Λ I Ρ F f 1'

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
ΐίωλοϋνται ΓΡΑΦΕ!A - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια ΠληροφοοΙες τηλ. 521755

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.
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ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ ΤΟΝΙΖΟΥΝ

Κρίσιμος ά τρίτος γύρος των
^Χθές Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ παίζει έκϊός έδρας μέιόν Ολυμπιακό συνομιλιών γΐά TOV ΚύπρΟ
ΣΤΟ Ολυμπιακό Στάδιο αγω 

νίζεται σήμερα ο ΟΦΗ, με αν 
τίπαλο τον Ολυμπιακό Πειραι 
ώς, στα πλαίσια του πρωταθιλή

ΔΕΝ αποκιλείεται ο κ. Πετρό 
πουλάς να κάνει και ορισμένες

ματ ος 
ας.

ΤΗΝ 
γραμιμ.ές 
πως θα

Α' Εθνικής Κατηγορί-

ώρα που γράφονται οι 
αυτές είναι άγινωστο 
αγωνιστεί ο ΟΦΗ, α­

αλλαγές ή 
τακινήσεις 
ασμό:

— Με 
σταθεί 
σχυρό 
— Με

και εσωτερικές μιε
παικτών.

το ότι ο 
απέναντι' 
αντίπαλο.

σ'ε συνδυ

ΟΦΗ θα 
σε ένα. ι

ο κ. 
σιμού

ΜιχαηΜίδης, του Συνδέ- 
Διαιτηιτών Πειραιά.

ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΟ πλήρ’εςπρόγρα,μα της

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3 (ΑΠΕ) — 
Εγκυροι ιτολιιτίκοί κύκλοι ιό

ση
μερινίής 5ης αγωνιστικής ημέ

ιΜΕ τον «Αστερίξ σε νέες περιπέτειες» και τον «Χονδρό -λ,. 
γνό» ξαναρχίζουν από σήμερα στην «Αστάρια» οι προβολές του 
παιδικού κιν)φου του Δήμου. Έτσι από τις 10—12 το μεσημέρ, 
και από τις 12—2 οι λιλιπούτειοι δημότες θα χαρούν (και θα χα[ 

μρονται) τους αγαπημένους τους στον κιν)φο και μαζί δωράκ^ 
που θα τους χαρίσει ο Δήμος. .

φού υπάρχουν ερωτηιματικά ό 
σον αφορά την συμμετοχή ο 
ρισιμιένων ποδοσφαιριστών ποιυ 
είναι τραυματίες.

ΓΕΓΟΝΟΣ πάντως είναι ό 
τι θα απουσιάσει ο Ανδριανί- 
δη,ς που έβαλε το πόδι στο- γύ

τον αποκλεισμό a

ψο. ί Ιΐϋ

πό το Κύπελλο, μετά από 
τη,ν ταπεινωτική ήττα από 
τον Οδυσσέα στο Κο,ρδε 
λιό.

ΤΟ ματς Ολυμπιακού—0ΦΗ 
όπως και όλοι οι άλαλοι αγώνες 
της Α' Εθνικής, θ' αρχίσει 
στις 3 μ.μ., θα το διευθύνει δε

ρας του πρωταθλήιμάτος Α' 
θνιίκής είναι το ακόλουθο: 
Ολιμίπιακός—ΟΦΗ 
Δόιξά—Απόλλων Αθ.
Η ρακλιής—Αιγιάλέω 
Πα,ναχΌκήι—-Λάρισα 
Πιερικός—Κασΐτ·ορ·ιά 
Άρης—ιΠαναθηναί'κός 
Εθνικός—Πανιώνιος 
ΑΕΚ—ΠΑΟΚ

Ε

νιζαν, ότι, 
την έναρξη
Των εκ του 
ων, στη Νέα

η ττεριοδος μέχρι 
του τρίτου· γύρου 
συνειγγυς συνομιλώ 
Υόρκη, σίτις 26 No

Τρεις ‘Ηρακλειώτες στήν’Ολυμπιάδα Σκακιού!Κπρσού ε

όμβριου, είναι ιδιαίτερα λεπτή. 
Γιατί κατά το· διασΤηιμα αυτό 
υπογράμιμιΐζαν οι· ίδιοι κύκλοι 
βα πρέπει να γίνει η καΤαλλη 
λη προεργασία, προκειιμένου η 
Ελληνοκυπριακή πλευρά ν« προ 
σέλ®ει και στον τρίτο γύρο α 
πόλυΤ α προετοίιμασμένη^
Υπό Το πρίσμα αυτό, χαρακτη 
ρίζεται αρκείτίά σηιμίαντίκή η νέ 
α κοινή σύσκεψη του προέδρου

θριαμβευτικά και μάλιστα 
πρώτος στην βαθμολογία τερμά 
τισε ο Τ. Λυριντζάκης στο ειδι 
κό τουρνουά που διοργάνωσε η 
Ελληνική Σκακιστική Ομοσπον­
δία, για την συμπλήρωση των 
Εθνικών Ομάδων Σκακιού που 
θα εκπροσωπήσουν την Χώραι 
μας στην Σκακιστική Ολυμπιάδά 
της θεσ)νίκης.

Έτσι μέσα στους δώδεκα σκα 
κιστές των Ανδρικών ομάδων οι 
δυο θα είναι Ηρακλειώτες (Γα- 
βριλάκης Νίκος και Λυριντζάκης 
Τιμ.) ενώ στην Γυναικεία ομάδα 
θα παίξει και η πρωταθλήτρια 
του ΟΑΑΗ Μαρία Πετράκη.

Όπως είναι γνωστό οι Ολυμ 
πιακοί αγώνες Σκακιού θα φιλοξε 
νηθούν φέτος στην θεσ)κη, την 
διοργάνωση έχει αναλάβει η Διε 
θνής Έκθεση σε συνεργασία με 
την Γεν. Γραυυ. Αθλητισμού, 
τον Δήμο θεσ)κης και τηνΈΣΟ.

Αξίζει να σημειωθεί πως Διευ 
θυντής των Ολυμπιακών αγώνων 
είναι ο Ηρακλειώτης σύμβουλος 
της ΕΣΟ Γιάννης Μαρής που για 
την δουλειά του μέχρι τώρα έχει 
αποσπάσει κολακευτικά σχόλια, 
τόσο από τους παράγοντες της 
FIDE όσο και από τους παρά 
γοντες του σκακιού στην χώρα 
μας.

ΜΕΤΑΟΛΥΜΠΙΑΚΟ
ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ένα διεθνές σκακιστικό τουρ 
νουά έχει προγραμματισθεί να 
πραγματοποιηθεί στην πόλη μας 
αμέσως μετά την λήξη της Ολυμ 
πιάδας του Σκακιού.

Αν εξασφαλιστούν ισχυρά οι 
κονομικά κίνητρα μπορεί να δού 

•με στην πόλη μας τους ισχυρότε 
ρους σε παγκόσμιο επίπεδο σκα 
κιστές.

Όπως δηλώθηκε από τον Πρό 
εδρο της ΕΣΟ ενδεχόμενα να πά 
ρει μέρος ο τέως παγκόσμ. πρω­
ταθλητής Μπόρις Σπάσκι.

καταστάσεις του ΟΑΑΗ το προ 
εφηβικό πρωτάθλημα Ηρακλεί­
ου 1984. Με ενδιαφέρον αναμίνε 
ται η εμφάνιση των αρχαρίων

Δημ. Βαρδουλάκη, Κριτσωτάκη ! 

Κ. που θα έχουν την πρώτη τουςτ 
συμμετοχή σε αγώνες.

I. Βαριάντη

των κομιμώτων, 
τη μεταιτροσεχη

τους αρχηγούς 
ττον θ ά γίνει 

Δευτερεχ, 12

Ηρόδοϊος-Παναρκαδικός
σήμερα στο ντερμππ

ΧΤΕΡΜΙΙΥ σήμερα σίτην Α 
λικαρνασισό όπου ο γηπεδού- 
χος Ηρόδοτος αντιιμκτωπίζει 
tov πρωτοπόρο Παναρκαδι.κό 
για το πρωτάθλημα της Γ' Ε 
θνικής Κατηγορίας, το οποίο 
βρίσκεται στην 9η αγωνιστική

ΧΩΡΙΣ προβλήματα τραύμα 
τισμού αλλά με αισθητή ,κόπω 
ση, κατάλοιπο της ταλαιπωρίας 
από το ταξίδι, στην Φλώρινα, 
θα κατέβει σήμερα ο Ηρόδοτος

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας ο Ηρόδοτος θα ξεκινίήσει
το σημερινό παιχνίδι με τους: 

ΚακΙκόλη, ΙΙρωτογεράκη, 
Ασλάνηι, Π·ατιε)μτ!ζή, Μ'αρ 
γέτα, Ακοσίτολάκηι, Κεφα 
λούκο, Κοιλιάρα, Φούστα 
νάικη, Μίχιαλάϊκιη, Λάμ.- 
πρου.

αισιοδαξώντας 
ρει μια ακόμα

ΕΛΑΦΡΑ 
χθες το πρωί 
σό οι παίΐκΥες 
δηγίες του κ.

πάντως να πά 
νίκη.

προπονήθηκαν 
στην Αλικΰρινασ 
κάτω αϊτό τις ο 
Μαι 'ταλόποολο υ

ΣΤΟ πάγκο των αναπληρω 
ιματικών θα καθίσουν οι Για 
ιμιαλάίκης, Σε,κύρης, Αγαπητός, 
Σε ρειμέτας, Τσ ι ράκος.

ΤΟ· παιχνίδι. ΗροβόίτΟΜ—(ΓΤαι
ναρικαδιικού θ’ αρχίισει στις 
μ.μ. και θα το διευθύνει ο· 
Καταρέλος ταυ Συνδέσμου.
■αιτητών Πειραιά.

Ή ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλή 

ματος Εθνικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας, σήμερα 7η αγωνι 
στικίή και ώρα 2.4'5·· μ.μ., ο Ε 
•ργοτίέλης θ' αντιμετωπίσει στο 
γήπεδό τοι. την Αναγέννηση 
Ιεράπετρας, ενώ ο Πσσείδώνας
παίζει εκτός έδρας υε 
ΟΦΙ.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΠΛΝΟιΠΛΟΣ είναι ο 

τέλης για την σημερινή

τον

Εργο 
συνάν

τηση. Ο προπονητής του Εργο 
τέλη κ. Παπαθεοφάνους έχει 
στη διάβειση του τους εξής πο 
δοσφαιριστές:

3

Δι

λάκη, ΒοζιΧάκη, Μυλωνά 
κη, Ζήση.

ΟΠΩΣ, διαπιστόλθηκε Ροβιτά 
•κης και Καφούσης δεν έχουν 
πρόβλημα από τον τραυματι­
σμό τους κη, είναι έτοιμοι για 
να παίξουν.

τρέχσνΤΟΓ. ·Η κοινή αυτή συσκε 
ψη. έχΐϊΐ προγραιμίματισίΐεί να δι 
αρκέσει τρεις μέρες αν χρεία 
στεί. προκειμένου τα κόμματα 
να εκθέσουν λεπτομερώς (π,ρο- 
φορικως ή ακόιμ·α και γραπΤως)

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Τις απόψεις τους πάνω στις 
διάφορες πτυχές Του Κύπρια 
κου.

ΚάτΙά Τη νέα κοινή σύσκεψη 
ο κ. Κυπριανού θα ενημερώσει 
τούς πολίτικους ηγέτες και γι 
α χΐς σιυνομιίλιες που θα έχει 
στην Αθήνα με. Τον -πρόεδρο 
κ, Κ. Καραμανλή και τον Πρω 
θυπουργό κ. Α. Παπανδρέου.

ΝΤΕΝΚΤΑΣ
Οπως μετέδωσΕ· ο ραδιοσταθ 

μός Μπαϊρακ, ο τουρκοκύπριος 
ηγέΤης κ. Ραουφ Ντείνίκτας ενη 
μέρωσε χθες., τους άλλους του­
ρκοκύπριους πολιτικούς ηγέτες 
σχετικά με τις συνομιλίες της 
Νέα Υόρκης via το Κυπρίσκό. 
Μετά Τη συνΙάνΤηση ο κ. Ντ,ενκ- 
τάς δήλωσε ότι γίνεται τώρα 
πρ οπαρ ασκευ αστική εργασ · α 
σχετικά με τον τοιτο γύρο των 
συνοίμιλιων και πρόσθκσε ότι ε 
λπίζει πως θα κατατοπίσει λε 
πτοίμερως και τα μέλη ,τιης του 
ρκοκνπρ οκης «βουλής» σε κλει 
στη σννίεδρια, την ερχόμενη 
βδομάδά.

Συνίεχίζονίτας, ισχυρίστηκε' ό 
τι «η ελληνοκυπριακή πλέυρά

άφησε να διαρρευσουν πολλές 
λεπτοίμιέρειες . σχεΓΠκά με πίς 
συνοιμιλίες με τον γενικό Γραμ 
ίματέα τον ΟΗΕ».

Περαιτέρω ο τουρκοκύπίρως 
ηγέτης είπε ότι; «αφού συνεχΐ 
ζεΤαι η ελληνοκυπριακή συνηθι 
α να ειπιρριιπτει στην τουρκοκυ 
πριακή ηγεσία την ευθύνη για
τό· κάθε τι», 
νημερωσει την 
στη. συνίεδρια. 
μφωνο μ·ε την

προτίμησε γα ε 
«βουλή» σε κλει 
Ατά θα είναι· συ 
υπόσχεση, μιυσίτι

κότητας για τις δίεξαγόμΐνΕς 
συνοιμιλίες».

Χχοίλίάζοντας Τις πληροφορ. 
ες οτι ο τριτός γύρος 6·α είναι 
και ο τελικός των συνοιμιλιών 
που γίνεταη οιΤουρκοίκύπριος ει 
πε ότι «αν οι συνομιλίες ττου α 
ρχίζουν στις 26 Νοεμβρίου δεν 
αποφέροων οποιαδηποΤε αποτε 
λέσματα, τότε ο κ. ΚαυΒγΐαΡ θα 
ασδονβει ελεύθερος να υποβά 
λει στο· συμβούλιο ασφαλείας 
ανοικτή έκθεση για Τη στάση 
που υιοθέτησαν Τα μέρη στις ρ-υ 
νίο)μιλίες».

★ — ★
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ για επτά ακόυα πμέρες ως τις 10 Νοεμβρΐου

δ η,λαδ ή στην γκαλερΊ «Ζυγός» της πόλης μας η έκθεση ζω<γρα

φίκής του Χρήστου Χρηστίδη. Για όσους ενδιαφέρονται η γκα 
λερί βρίσκεται στην Λεωφ!. Ικάρου 69 και είναι ανοιχτή από 9—-ι 
π.μ. και 6—ιΙΟ μ.μ.

3-11-84

Ν. Υόρκης 119,727 123,773
Δ. Γερμανίας 40,613 41,849
Παρίσι 13,230 13,632
Λονδίνου 150,054 154,624
Ελβετία 49,240 50,740
Ολλανδίας 36,003 37,099
Ιταλίας 6,334 6,684
Δανίας 11,202 11,544
Αυστρίας 5,779 5,955
Σουηδίας 14,110 14,540
Νορβηγίας 13,509 14,261

Ε.Γ.Σ. ΕΠΑΡΧ. ΑΑΕίΙΙΘιΙΟΥ 
ΕΔΡΑ: ΤΖΕΡΜΙΑΔΩ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ Ε.Ε.Δ.Υ.Ε.

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)—- 
Με κύρια θέματα συζήτησης 

«τις επιπιτώσεις από τη,ν κλιμά 
κωση των εξοπλισμών στην 
οικονάμική και κοινωνική ζωή. 
των λαών της γης, «το ρόλο·' 
της Ελλάίδας για την ειρήνηι

καύσε για. να εξαφανίσει την 
πείνα., που μαστίζει τόσα εκα 
ταμμήρια ανθρώπους σ' ολόκλη 
ρο1 ταν κόσμο, κάθώς και τις

στα Βαλκάνια και
γειο». 
σμούι

καίθώς και με
τη Μεσό- 

χαιρετι-

«πιβήμίιες και 
σιμό».
Χαιρετίζοντας

τον αναλφαβητι

εξάλλου τις ε

προσωπικοτήτων του πο

ΜΕΤΡΙΑ 
Η ΕΜΦΑΝΙΣΗ 
ΤΩΝ ΕΦΗΒΩΝ

Σε δυο διοργανώσεις έλαβε μέ 
ρος τον περασμένο μήνα η εφηβι 
κή σκακιστική ομάδα του ΟΑΑΗ

Με τραυερες ελλείψεις (δεν έ­
παιξαν Στρατάκης Νικήτας και 
Δερμιτζάκης Γιώργος) αναγκά­
στηκε να πάρει μέρος στους τέλι 
κούς του Διασυλλονικού εφηβι 
κού πρωταθλήματος με άπειρους 
σκακιστές και να περιοριστεί 
στην όγδοη θέση της βαθμολο 
γίας.

Στους αγώνες για την Ολύμπι 
ακή Ειρηνοδρομία που έγιναν 
μια βδομάδα μετά στην Λάρισα 
αλλά τούτη τη φορά όχι με εξα 
■μελείς. αλλά τετραμελείς ομάδες 
η Ηρακλειώτικη ομάδα ήταν τε 
ιαρτη ,μισό βαθμό πίσω από την 
τρίτη, στην διοργάνωση αυτή 
ο δεκαεξάχρονος Δημ. Καναβα 
ράκης κστέκτησε και το χρυσό 
μετάλλιο στην σκακιέρα του, με 
τέσσερις νίκες σε τέσσερις α­
γώνες.

Βαδμούς ακόμη πρόσφεραν 
στους τελικούς, ο Καναβαράκης 
Δημ. 1,1)2 σε τρεις αγώνες (μια 
νίκη, μια ισοπαλία μια ήττα), 1 
βαθμό ο Χάρης Μαμουλάκης (μια 
νίκη, δύο ήττες) 1)2 βαθμό ο εν 
νιάχρονος Δημ. Καναβαράκης 
(μια ισοπαλία δυο ήττες). Στην 
σκακιέρα νεανίδων, τέλος, η 
Γιάννα Καναβαράκη στην πρώ­
τη επίσημη εμφάνισή της πρα­
γματοποίησε μια νίκη και δυο 
ήττες στους, τελικούς και τρεις 
νίκες και μια ήττα στην Ειρηνο 
δρομία.

Δεν βαθμολογήθηκαν οι Γιώρ 
γος Κοβελοκης και Μιχ. Γκορν- 
κούέ ης, που πήραν μέρος πρώτη 
φορά σε επίσημους αγώνες, η 
απόδοσή τους όμως ήταν ικανό 
ποιητική, αφού πάλεψαν τις παρ 
τίδες και έχασαν από έλλειψη πεί 
ρος.

Αλεξάκη, Τριανταφυλλό- 
πουλό, Ρόδιτάκή, Δούκα, 
Φραγίκιαδάκη, Κυριακάκιη, 
Γιαλαμά, ΚαρκΓίσκο, Κα- 
ρέλλη, Βοι ράκη, Καφούση 
Κανάρη, Συντιχάκη, Κεφά 
κη, Κρανιωτάκη, Μπουχα

ΣΤΗ συνάντηση Εργοτέλη— 
Αναγιέννηισης διαιτητής , θα εί 
ναι ο Αθηναίος κ. Σπυρόπου- 
λος.

Ο ΠΟΣΕΙΛΩΝΑΣ
ΕΚΤΟΣ έδρας με τον ΟΦΙ 

παίζει ο Ποσειδώνα,ς, ο οποίος 
θα έχει απόντες τους Κ. Λυρι 
τζή και Δελημιιχάλη.

ΟΛΟΙ οι άλλοι ποδοσφαιρι 
στέ ςφεύγουν σήμερα για την 
Ιεράπετιρα,

ΣΤΟΝ1 αγώνα ΟΦιΙ—Ποσει-
δώνα θα σφυρίξει ο κ. Τριτσώ
νης του
Αθηνών.

Συνδέσμου Διαιτητών

Τό 6ο Ράλλυ-Κρήτης
για 
φτκι 
στην

ΣΗΜΑΙΑ της εκκίνησης 
το 6ο Ράλλυ—Κρήτης πέ- 
σήμερα το πρωί στις 9
Πλατ. Ελευθερίας.

ΤΗΝ γραμμή εκκίνησης θα 
περάσουν 41 αυτακίνητα έχον 
τας οδηγούς πολλά γνωστά ο 
νάματα από όλη την Ελλάδα.

ΤΕΣΣΕΡΙΣ είναι οι ειδικές 
διαδρομές που μπορούν να πα
ρακολου&ήσοι v 
οι οποίες είναι: 
ση· Καστελλίου

οι θεατές και 
αιπό διακλδϊω 
έως Καστέλλι

η Ε.Δ. Κασιέλλι I και IT, από

Παναγιά μέχρι Μάρθα η ΕΙΔ 
Παναγιά 1 και II, από Σαμπά 
έως Αγ. Παρασκιές η· ΕΙΔ Αγ. 
Παρασκιές I και 11 και από 
διακλάδωση Κεραμουτσίου έως

Η Ε.Γ.Ε. επαρχίας Αασιθίου 
προσκαλέί τους ενδιαφερομέ­
νους μηχανικούς που έχουν τα 
νόμιμα προσόντα, να καταθέ­
σουν το αργότερό μέχριΐ τις 16 
Νοεμβρίου, ημέρα Παρασκευή 
αιτήσεις εκδηλώσεως ενόιαφέ 
ροντος, για την έκδοση οικοδο 
μικής άδειος και την επίβλιειψη; 
κατασκευής κτιριακών εγκατα­
στάσεων έκτασης 1150 τ.μ. στη· 
περιοχή ΚαμιναΚίου Λασιθίιου.

Οι αιτήσεις πρέπεινα συνο­
δεύονται α) από βιογραφικό 
σημείωμα και β) Δήλωση, του 
Ν. 105 για την εμπειρία του 
μηχανικού.

Για περισσότερες πληιροφορί 
ες σχετικά με τον τρόπο κατα 
σκευής του έργου οι ενδιαφε 
ρήμενοι μπορούν να απευθύνον 
ται στα τηλ. 0844-22204 και 
22224.

Η προκήρυξη, μειοδοτικού 
διαγωνισμού που είχε δηιμοσι 
ευθεί στις 30 και 3ι1 Οκτωβρί 
ου 1984 θεωρείται άκυρη, και 
να θεωρηθεί ως μηδέποτε δη 
μοσιειυθείίσα.

ΤζΒρμιάδω 1-1;1-1ι984 *
Το Δ.Σ.

λιτικού υαι πνευματικού κό­
σμου της χώρας και ξένων αν 
τιπροσίώιπων, nuvpxiUrqKav1 σή 
μέρα στην Πάντειο Σχολή οι 
εργασίες του Πανελλαδικού 
Συνέδριου της Ε.Ε.Δ.Υ.Ε.

Τις εργασίες του Σύνεδρίου 
που ολοκληρώνονται αύριο Κυ 
•ριακή; παρακολουιθούν 600 σύ 
ινβδροι από όλη την . Ελλάδα 
καθώς και 30 ξένοι εκπροσω
πούντες 25 χώρες, 
και το Παγκόσμιο
Ειρήνης. .

Κύριος εισηγητής

τον ΟίΗίΕ 
Συμβούλιο

κατά την
διάρκεια εργασιών της σηιμερι 
νής ημέρας ήταν ο κ. Β. Με 
ταξας αντιπρύτανης της Ανώ­
τατης Βιομηχανικής Πειραιά, ο 
οποίος στη·ν εισήγησή του με 
ταξύ άλλων είπε ότι «μονάχα 
το 8—ήΟα)» το>ν παγκάσίμιων 
στρατιωτικών δαπανών θα αρ

ργασιίίες του Συνεδρίου ο πρύ 
τανης του Πανεπισπηιμίου της 
Αθήνας κ. Σταθόπουλος μεταξύ 
άλλων υπΌγ-ράμιμΊσε:

«Ο Πανεπιστηίμιακός χώρος, 
τα ανώτατα πνευματικά ίδρυμα 
τα, όχι ,μόνο συμπαραστέκον­
ται στο συνέδριο σας και- στις 
φιλειρηνικές εκδηλώΐσεις της 
χώρας, αλλά θεωρούν ό,τι η υ 
ποχρέωσεηί για την υπεράσπ!!· 
ση, της ειρήνης, συγκαταλέγιε 
ται στα βασικότερα καθήκον­
τα της Παιδείας».

•Μηνύματα και χαιρετισίμούς 
προς το Συινιέδριο έστειλαν ο 
•δήμαρχος Αθηναίων κ. Μπέης 
ο Μητροπολίτης Κισσάμου κ. 
Ειρηναίος και πολλοί άλλοι.

Εξάλλου· στα πλαίσια του Συ ? 
νεδρίου, αντιπροσωπεία τιον 
συνέδριων και των ξένων αντί 
προσωπειών στις 12 το μεσηιμέ 
ρι σήμερα κατιέθεσε στεφάνι 
στο Πολυτεχνείο. Την αντιπρο 
σωπεία· υιποβήχθηκε και χαιρέ 
τησε ο πρύτανης κ. Βουδουρης.

ΙΜΜΙ ΝΕΚΡΟΙ 1IHN ΙΝΜ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

Κεραμούτσι η, ΕΔ 
και 11.

Η ΣΗΜΑ:ΙΑ ι 
θα πέσει και πάλι

Καιμιάρι I

τεριματίισμού 
ι από την

πλατ. Ελευθερίας.
II ΑΠΟ'ΝΙΟΜίΗ των επά­

θλων του Ράλλυ θα γίνει- σε ε 
πίισημη δεξίώση, παρουσία επι 
σήμων στο GALAXY στις 10 
το βράδυ.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΤΟΝ Ερασιτέχνη Ολιυίμπι 

ακό αντιμετωπίζει σήμερα στις 
11.30 στο βοηθητικό του Στα 
δίου Καραισίκάκη ο Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ. Στην διάβειση του 
κ. Μακρή είναι οι εξής παί­
κτες: Φωτάκης, Καπετανάκης, 
Μαρινάκης I, Μαρινάκη,ς Αν.,
Παπαδιάκης, Βογιατζάκη 
βετζ,ύικης, Ταβερναράκης
λουρ ος, φ ροι άαράκη ς, 
λάκης, Καροι.ζάκης, 
Μανιός, ΠλάΤτης.
• ΜΕ το Μαρούσι 

δρας παίζει σήμερα το

ς, Γρε 
, Κου 
Φα'σου

Πετράς,

εκτός έ 
απόγευ

Παναγιώτου 
γας.

Κοντόιγιωρ-

ΤΟ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟ 
ΚΥΠΕΛΛΟ ΟΧΙ

Για μια ακόμη φορά ο Τιμ. Λυ 
ριντζάκης ήταν ο νικητής σε ε­
σωτερικούς αγώνες του ΟΑΑΗ. 
Στο ειδικό τουρνουά Μπλιτζ 
(γρήγορο παίξιμο) ήταν ο πρώ 
τος της βαθμολογίας με 10,1)2 
βαθμούς σε 11 αγώνες δέκα νί­
κες μια ισοπαλία με Ν. Μπαλτζά 
κη, δεύτερος με 10 βαθμούς ο 
Στέφανος Γρατσέας 10 νίκες μια 
ήττα από Λυριντζάκη και τρίτος 
με 8 βαθυούς ο Δημ Καναβαρά 
κης, ακολούθησαν 4) Νικηφό­
ρος Γ. με 7, 5) Καλλιατάκης Μ. 
με 7, 6) Μπαλτζάκης Ν. με 7, 
7) Μαυουλάκης X. με 5, 8) Μα 
μιουλάκης Κ. με 4, 9) Μαμουλά

ιμα η ΓΕΗ στην πρεμιέρα του 
πρωταθλήματος Μπάϊσκετ Β' 
Εθνικής. Στην Αθήνα βρίσκον 
τα·ι και θα είναι στην διάθεση 
του κ. Ν, Τούλη οι εξής παί, 
άτει;: ,Σπυιρι,δώκης, Πίάτ,ρώκη.ς, 
Γεο,ργακάκης, Καλα'Γτζάκης, 
Χαρωνίτης, Διαλέκτάκης, Σαα
τσάκη.
Π ε ρ α ντο> νς-'κ η ς,

Κα λοιχρισπα νάκη ς,

κης Λ 10) Κεφαλσγιάν
νης Ν. με 2,1)2, 11) Παναγιώτα 
πουλος Π. με 2 και 12) Αγγελό 
πουλος Α.

ΠΡΟΕΦΗΒΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Με συμμετοχή πολλών νεαρών 
σκακιστών άρχισε χθες στις εγ

κης. 
αι ϊτό

ΜΕ

Διαιτητές 
θα είναι

Αρχοντουλά- 
στο παιχνίδι 
οι Πατρινοί

• ΑΧΙΖΕίΙ σήμερα το Είφη 
βΐ'κό ποδοσφαιρικό προχτάθλη- 
μα που διοργανών®ι η· ΕΠΕΗ. 
Σήμερα θα γίνουν οι εξής αγώ 
νες: Εργοτέλης—ΟΦΗ γήπεδο 
Εργοτέλη. ώρα 1 μ.μ. με διαι 
τηγή του κ. Ξαγοραράκη και 
Ηρόδοτος—ΠοσειδΙώνας γήπε­
δο Αλικαρνασσού ώρα Γ μ.μ. 
με διαιτητή τον κ. ΤσαΤνη.
• ΓΙΑ τα πρωταθλήιματα 

Παίδων και Εφήβων στο Μπά 
σκετ θα γίνουν σήμερα οι αγώ 
νες: Ηράκλιειο— Αναγέννηιση 
•Πα·:δικό ώρα 6 μ.μ. με διαιτη 
•τ'ές τοιυς κ.κ. Χατζηδάκη και 
Να/^τάκη. Εφηβικό ώρ% 7.30 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Πα 
,ρλαυά, Γιαννακουδάκη και Ση 
τειακός—Νεάπολη· Παιδικό ώ­
ρα 2 μ.μ, με διαιτητές τους κ. 
κ. Μ, Χαλκιαδάκη και Τουτο-υ 
δάκη. Εφηβικό ώρα 3.30 μ.μ.
με διαιτητές του ςκ.κ. Ν.
•λκιαδάκη και Τουτουδάκη.

Τό τοπικό πρωτάθλημα
2—0 νίκησε ο ΠΟΑ

την Μινωΐ'κή χθες το απόγευ 
μα για το τοπικό πρωτάθλημα 
Α’ Κατηγορίας.

ΤΑ γκολ πότυχαν στο 26' ο 
Βάβουλας Κ. με δυνατό σουτ 
και στο 39' ο Σουγιάς με κε 
φαλιώ.

ΔίΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Βι 
λα.νάκης.

ΠΪΟΑ: Σηφάκης, Πέλείκας, 
Μασέλης, Καστρινάκης, Ματ- 
Γαίου, Σινάνης, Φουντουλάκης 
(69' Πραμπονας), Μιχελουδίά1- 
κης, (57' Κόλλας), Σουγιάς, 
Βόβου/.ας Βάβουλας Στ.

ΔΑΙΔΑΛΟΣ—ΛΟΚ 2—1
ΣΤΟ ά/.λο χθεσινό παιχνίδι

Χα

ο Δαίδαλος κέρδισε τον ΑιΟιΚ 
με 2—1.

ΣΚΟΡΕΡΣ ήταν οι Μασέλης· 
(στο 9' με σουτ), Χαλκιαδάκης 
(19’ ιμε κεφαλιά) για τον Δαί 
δαλο που προηγήΟηκε 2—0 και 
ο Νταριβιανώκης (στο· 53' με 
σοιυιτ) για τους φιλοξενούμε­
νους.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Τζ·ι 
ράκη,ς.

ΔΑΙ ΛΑΛΟΣ: Παπαδάκης, 
Χαιζηδηιμητρίου·, Χαιρέτης, Γέ 
ρόλυμος, Βοργιάς, Πλαυμιάκης, 
Χαλκιαδάκης, Καρ&υλάκης, 
Μαισέλης, Σολογ ιάννης (8’8' 
Τσωρτζόιγλοιυ), Κεφάλας (61 ’ 
Λαγ-ουγ ιάννης).

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Διακηρύμτε ότι:
Ο Αιντιπρόεδρος της ΔιΕΥΑΗ 

ΕΥΑΓ. ΡΟΜΠΌΓΙΑΝΝΑΚΉΣ 
Εκτίθεται σε επαναληπτι­

κό μειοδοτικό διαγωνΐσ·μό κατά 
τις διατάξεις του Ν1069) 80 
του Π.Δ 28)80 όπως τροποποι 
ήθηκαν με χο Ν.1416)1984 και 
του Ν889)79 που είξακολουθουν 
να εφαρμόζονται σύμφωνα με 
το άρθρο Π του Ν.1418)84. 
καθώς και οι διατάξεις αυτού 
του Νόμου πον ισχύουν από την 
δημοσίευση του (27—2^—84) 
με ενσφράγιστες προσφορές και 
με έκπτωση σε ακέραιες μονά 
δες επί τοις εκατό στις τιμές 
του τιμολογίου και του προυπο 
λογισμού Της μελέτης η εκτέλε 
γου: ΑΝΟΡΥΞΗ ΥΔΡΕΥΤΙΚΗΣ 
ση του έργου: ΑΝΟΡΥΞΗ ΥΔ- 
ΡΕΥΤΙΚΗΣ Γεωτοησεως για λο 
γαϊασίμιό της ΔΕΥΑίΗ στην θέ 
ση «Μπουρκω,τό» τηςΚοινότητας 
Μολλίων, προϋπολογισμού 1. 
500000 δχ.

Διατιθέμενη πίστωση 1.500 
000

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία της ΔΕΥΑΗ την 12 No 
είμίβριου 1984 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 12 (λήξη υποβολής 
προσφορών Ιμι.μ.).

Δεκτοί στο διαγωνισμό έργο 
λάβοι ΔΕ. Α' Τάξης και άνω 
για έργα υδραυλικά

Επίσης γίνονται δεκτοί 
εμίπειροτέχνες εργολάβοι Δ.Ε. 
με πείρα σε υδραυλικά έογα.

Η εγγύηση σμμιμε,τοχης ορί 
ζειτιαι σε 75.000 δρχ σε εγγυη­
τική επιστολή Τράπεζας ή γραμ 
ιμάτιο του Τσμηιου Παρακαταθη 
κών και Δανείων ή του Ταμείου 
συντάξεως Μηχανικών εργολη­
πτών Δημοσίων Εργων. 
Πληροφορίες στα γραφεία Της 
ΔΕΥΑΗ πλατ. Αγ. Δημητριου- 
Βύρωνος 1—και σΤο Τηλέφωνο 
242452 (κ. Παναγ. Σοφιου) κά 
τά τις εργάσιμες ημέρες και ώ 
ρες-

Ο Αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΗ 
ΕΥΑΓ. ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

που αποτελεί και ένδειξη της ση 
μασίας που αποδίδουν οι δύο 
πλευρές στις σχέσεις τους αλλά 
•και ταυτόχρονα την υπογράμμι 
ση. του ενδιαφέροντος της Σοβ. 
Ένωσης να υπάρξει μια συνέ­
χεια στην πολιτική τοποθέτηση 
της Ινδίας.

πάρχουν όμως και πιο απαισιό 
δόξες κατηγορηματικές διατυπώ 
σεις, όπως π.χ. ότι «με την Γκάν 
τι κηδεύεται σήμερα και το μέλ 
λον του Κινήματος των Αδεσμεύ 
των», ή όπως, «η κηδεία της 
Γκάντι αποτελεί και την τελευ­
ταία εκδήλωση του Κινήματος».

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Η δολοφονία πάντως της Γκάν 
τι, επισημαίνουν σχεδόν· ομόφω 
να πολιτικοί και διπλωματικοί 
κύκλοι στο· Νέο Δελχί, αφήνει 
ένα δυσαναπλήρωτο κενό, όχι 
μόνο για την Ινδία αλλά και γένι 
κότερα στην παγκόσμια πολιτι 
κή σκηνή. Με την δολοφονία της 
Γκάντι μένει ακέφαλο ουσιαστι 
κά το Κίνημα των Αδεσμεύτων, 
δεδομένου ότι η Γκάντι ήταν η 
μόνη από τους εναπομείναντες 
ηγέτες που τηρούσε τις αποστά 
•σεις από τις δύο υπερδυνάμεκ 
στον χώρο αυτό και απολάιβα 
νε ταυτόχρονα της αποδοχής 
και της αναγνώρισης του ·κύ- 
ρους ι ης αηό όλες τ ις πλευρές.

«Το μέλλον των αδεσμεύτων 
είναι πλέον περισσότερο παρά 
ποτέ αβέβαιο». Είναι η διαρκής 
επ αναλαμβα νόμενη διαπίστωση 
από διπλωματικούς κύκλους πολ 
λών ξένων αντιπροσωπειών. Υ-

ΡΑΤΖΙΒ ΓΚΑΝΤΙ

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Μετά την κηδεία της Ιντιρα 
Γκάντι ο νέος Πρωθυπουργός 
της Ινδίας κ. Ρατζίβ Γκάντι κάλε 
σε τον Πρωθυπουργό κ. Πάπαν 
δρέου και συναντήθηκαν στο 
Πρωθυπουργικό του γραφείο. A 
ξίζει να σημειωθεί ότι σήμερα ο 
Ινδός Πρωθυπουργός δεχόταν 
•μόνο τους Προέδρους των κρα 
τών που βρίσκονται στο Νέο 
Δελχί.

Κατά την συνάντηση των δύο 
Πρωθυπουργών ο Ρατζίβ Γκάντι 
δισβΐβαίωσε τον κ. Παπανδρέ- 
ου ότι θα συνεχίσει με την ίδια 
θέρμη την πρωτοβουλία που εί 
χε αναλάβει η υητέρα του μαζί 
με τον κ. Παπανδρέου και τους 
άλλους τέσσερις ηγέτες για το 
πάγωμα των πυρηνικών εξοπλι­
σμών.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Η Νομαρχιακή Βπιιτροιπή Η 
ρακιλείου της Νέας Δηιμοκρατί 
ας συνελθούσα εκτάκτως μετά 
την θλιίβειρήι αναγγελία του θα

Ευ'μφωνή&ηκε να προωθηθεί 
σύντομα π ιδέα μιας συνάντη­
σης στο Νέο Δελχί ή την Αθή­
να.

νάτου του εκλεκτού μέλους 
στελέχους του κόμματός

Εμμανουήλ Φραγκιαδάκη
Πολιτικού Μηχανικού 

Αποφασίζει· ομόφωνα: 
Γ Να παραικολουθήισει 

κήδ&ία ταυ εκλιπόντος.

και. 
μας

την

2.. Να ΗΚιφραστούν συλλυκη 
τήρια στην οικογένεια του,.

3. Να κατάτίέθέί στεφάνι
σίτηνί σορό του.

4. Να κατατεθούν δρχ. 5000 
«Map! ταυ Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών «Ο ΑΓ. ΣΙΙΥΡΙ \ΩΝ>> 
•στη μνήμη· του.

5. Το παρόν να διαβιβαστεί 
στην οικογένεια του και

6. Να δημοσιεύθεί στις εφη
μερϋδές «ΜΈΣιΟΓΕΙΟΕ», 
ΣΙΙΕ», «ΑΛΛΑΓΗ» και 
ΤΡΊΔΑ».
•Ηράκλειο 3 Νοεμβρίου

«ΔΡΑ
«ΠΑ-

1984
Δια την Νομαρχιακή Επιτροπή 
Ν. Δημοκρατίας Ν. Ηρακλείου 

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Αγγελιδάκης

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠίΕΙΔιΤίΑΔίΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-
ΗΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του 'Πολιτιστικού Συλλόγου 
Πέδιάδας (Πεδιαδιτών) προσ- 
•κίαλεί ται μέλη και τους φίλους 
του. Συλλόγου στην ομιλία του 
Καθηγητή! του (ΠαΜΡπίστηιμίΙου 
Κρήτης κ. Θεοχάρη Δε’τοριάΚη 
•με^Οέμα «Οι πειρατικές επιόρο 
μιές στους θρύλους και στην ι 
σταρία της Κρήτης».

Η 
στις 
στη 
κου 
Για

παραπάνω ομιλία θα γίνει 
5-Γ1-84 και ώρα 8,.00 μ.ιμ.. 
Βασιλική του Αγ. Μάρ- 
ίΛιονπώρια).
Το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Αντ)δρος
Κρίτον Λαμπράκης
Ο Γεν. Γραμματέας

Νίκος Ψιλλάκης

★-------------★
ΤΟΠΙΚΕΣ εφημερίδες, τοπικοί ραδιοφωνικοί σταθμοί και το­

πικοί τηλεοπτικοί σταθμοί παίζουν σημαντικό, ρόλο στην πληροφό 
ρηση. των πολιτών πάνω στα προβλήματα που απασχολούν τον 
■χώρο τους. Αυτά πάνω-κάτω είπε ανάμεσα, σε πολλά· άλλα ο 
Δήμαρχος κ..Καρέλλης.στό συνέδριο της ΚΕΔΚΕ εισηγούιμενος το 
θέμα «Επικοινωνία με τον Δημότη στα πλαίσια της συμμετοχικής 
διαδικασίας». Να μερικά παραδείγματα που έφερε:

Περίπου εφτά (7) ώρες την εβδομάδα εκπέμπουν στη Δανία οι 
ραδιοφωνικοί σταθμοί, εννέα (9) στη Νορβηγία, πέντε (5) στη 
Γαλλία. Στην Ολλανδία ο· χρόνος εκπομπής για· τις τοπικές υποθέ 
σεις ποικίλει από εφτά (7) έως είκοσι μία (21) ώρες και στο Βέλ 
γιο από τέσσερις (4) έως εβδομήντα πέντε (75). Ο τοπικός ρα-. 
διοφωνικός σταθμός ασχολείται με τις τοπικές υποθέσεις 36 ώρες 
στο Λουξεμβούργο· και υπάρχουν σταθμοί στη Μ. Βρεταννία που 
εκπέμπουν 24 ώρες το 24ωρο·.

Σ' όλες τις χώρες της Ευρώπης — εκτός από την Ιρλανδία, τη 
Δανία, τη Νορβηγία και την Ελλάδα — υπάρχουν τοπικοί περί 
φερειακοί σταθμοί τηλεόρασης αλλά ο χρόνος που διαθέτουν για 
τοπικές γενικά υποθέσεις είναι σημαντικά μικρότερος απ' ό,τι των 
τοπικών ραδιοφωνικών σταθμών (1 ώρα λ.χ. στη Σουηδία, 2 ώρες 
οτο Βέλγιο, 2,1)2: ώρες στη Γαλλία και 5 στο Λουξεμβσύΐργο).

Στην Ολλανδία, οι τοπικοί πειραματικοί ραδιοφωνικοί σταθμοί 
άρχισαν το 1974, τα δε έξοδα για την ίδρυση και τη λειτουργία 
των έχει αναλάβει το Υπουργείο Πολιτισμού.

Στη ΣουΊ'ντον, μια Βρεταννική πόλη 125.000 κατοίκων, ένα πει 
ραματικό πρόγραμμα έχει αρχίσει από το 1972. 85ο)ο των θεμά 
των των προγραμμάτων έγιναν με υποδείξεις ντόπιων, 18ο)ο· δε 
των προγραμμάτων είχαν ντόπιους κατοίκους ως παραγωγούς...».

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Συνέχεινα αϊτό τη 1η σελ 

μσσει στις διαπροσωπικές του 
σχέσεις τις χριστιανικές αρχές. 
Το κοινωνικό πρόβλημα θα οξύ 
νεται και οι δυό κόσμοι πλού­
τος και φτώχεια 6α συγκρούον 
ται εφ· όσον θα απουσιάζει από 
τον άνθρωπο ο πολιτισμός της 
ψυχής και το ανθρώπινο χέρι θα 
•είναι άδικο και η καρδιά γεμάτη 
σκληρότητα και το πνεύμα πλημι 
ιμυρισιμένο από σκοτάδι.

Ο θεάνθρωπος ήλθε στη γη και 
πατρικά μας δίδαξε για πίστη, 
ελ,πίδα και αγάπη, μας δίδαξε 
•για ισότητα, δικαιοσύνη και φι 
λανθρωπία. Ο άνθρωπος έχει διά 
στάση μεταφυσική, είναι ο οδοί 
πόρος της αιωνιότητας, η φωτει 
νή. γραμμή του ουρανού. Ο Γρη 
γόριος ο Ναζιανζηνός γράφει: 
«Ο άνθρωπος είναι ένας άλλος 
άγγελος, προσκυνητής γης και 
ουρανού, επιτηρητής του ορα­
τού κόσμου, μυημένος όμως στα 
μυστικά του αοράτου κόσμου, 
είναι βασιλιάς των επιγείων, αλ­
λά και υπήκοος στην άνω1 βασι

σή του με την κλίση του προς 
το θεό» (Ε Π 36, 321-322).

Αυτός είναι ο άνθρωπος, έτσι 
πρέπει να αντιμετωπίζεται, εδώ 
ιβρίσκεται η λύση του κοινωνι­
κού προβλήματος γιατί διάφορε 
τικά ο Κύριος θα λέγει: «Ανθρω 
πος τις ήν πλούσιος... Πτωχός 
τις ήν ονόματι Λάζαρος».

Πρωτοπρεσβύτερος
Γεώργιος Μεντιδάκης 

θεολόγος - Καθηγητής

ΟΙ ΠΟΛΩΝΟΙ 
ΔΕΝ ΕΠΕΤΡΕΨΑΝ 
ΣΤΟΝ ΚΕΝΝΕΝΤΥ 
ΝΑ ΠΑΡΑΥΡΕΘΕΙ 
ΣΤΗΝ ΚΗΔΕΙΑ 
ΤΟΥ ΙΕΡΕΑ

ΒΟΣΤΩΝΗ 3· (ΑΤΪΒ-ΡΏΥ
ΤίΕίΡ) — 
ματικές 
ίάΐτίπμα 
τοιυοαντ

Οι Πολωνικές δίπλω 
αρχές απέρριψαν το 
του Γερουσιαστήι Έν 
Κέννεντυ να ταραστεί

λεία, επίγειος και ουράνιος,
πρόσκαιρος και αθάνατος, σρα 
τός και αόρατος, στη μέση μεγα 
λείου και ταπεινότητος. Ο ίδιος 
σάρκα και πνεύμα, μια ζωντανή 
ύπαρξη, που στον κόσμο εδώ έ­
χει τη θέση του, αλλά προς άλ­
λο τόπο αποδημεί και που, κι αυ 
τό αποτελεί το απακορύφωμα 
του μυστηρίου·, φτάνει στη θέω

σ,τηιν κηδεία του ιερέα Γιερζυ 
ΙΤοιπίελοώσκο, που θα γίνει αρ 
γότερα σήμερα στην Βαρσοβία

Ο κ. Μπραι'α.ν Ντέιλανε’υ', 
Ηκπ)ρόΙσωπο·ς του γερουσιαστή, 
δίήλωμέ. στη Βοστώνη; ότι ου 
ΙΠολίωνικές αρχές αίτιο,λογιών 
τας την απόφασή τους αυτή) α 
νακοίνωισαν ότι «καμμιά ξένη· 
αιπιπροσωίπεία δε θα παρασιτεί 
στην κηδεία».

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ
ΣΕ ΚΟΦΤΟ ΚΕΝΤΗΜΑ

ΕΙΔΗ ΚΕΝΤΗΜΑΤΟΣ — ΜΑΛΛΙΑ
Θα βρήτε στο Κατάστημα

ΤΟΝΙΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
; Θεσσαλονίκης 1 !·

(έναντι Αρχιεπισκοπής) ·>

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας γυιό, αδελφό και θείο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
Πολιτικό Μηχανικό — Ετών 58

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 4-11-84 στις 11 π.μ. (οικία: 
•οδός Μαλικούτη 26). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
•εκκλησία του Αγ. Τίτου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Η μητέρα: Ελένη Φραγκιαδάκη.
Τα αδέλφια: Ολια Ε. Γαλενιανού, Στέλιος και Μαρία Φραγ- 
κιαδάκη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει στο χωριό Γέργερη.


